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П'ятниця, 25 травня 1973 

У ЛЯ-ПЛЯТА, АРГЕНТИНА, невідомі вбивники за­
стрелили провідника робітничої спілки. Убитий робітничий 

і провідник, Днрк Клустермал, був пероністом консерватив– 
І його напрямку. fJ здогади, що його вбили або пероністи 
\ лівих переконань, або хтось із якоїсь Іншої лівої парти". 
Цього тижня в Аргентит були також поранені два служ– 
бовці фабрики „Форд" і схоплений президент компанії 
„Кока-Кола". Всі три є аргентинцями. Ці інциденти тра­
пилися кілька днів перед інавгурацією пероніста Гектора 
Дж. Кампори на; пост президента країни. Можливо,. що 
атентати й схогілення с виявом внутрішньої боротьби між 
лівою і правою течією в пероністськім. русі. 

ДЕРЖАВНИЙ СЕКРЕТАР ВІЛЛІЯМ П. РОДЖЕРС 
побував у столиці Бразилії. На летовищі Роджерс виголо­
сив коротку промову, в якій сказав, що тепер починається 
нова ера кооперації між країнами обох Америк. Держав­
ний секретар заявив, що президент Ніксон попросив його 
відбути цю подорож по 8-ох країнах Латинської Америки, 
бо хоче створити нові міжнародні взаємини, базовані на 
партнерстві й взаєморозумінні. З Бразилії державний се­
кретар переїхав до Аргентини, де 25 травня взяв участь 
в інавгурації нового президента д-ра Гектора Кампори. 

ПАПА ПАВЛО УІ ПРИЗНАЧИВ більгійсьхого архиє– 
пнскогіа Жана Жадо на апостольського нунція до Вашинг­
тону. Жадо стане наступником архнспископа Луїджі Рай– 
монді, який перебував у Вашингтоні від 1967 року та від'ї­
хав до Риму, коли його підвищено до стану кардинала. 
Жан Жадо був амбасадором Апостольської Столиці в Каме­
руні. Папський делегат у Вашингтоні мас найперші функ­
ції зв'язкового з римо - католицькою ієрархією в Америці 
і тільки на дальшому пляні - дипломатичні обов'язки. 

В АНГЛП СТАВСЯ СКАНДАЛ: лорд Лямптон, коли­
шній парляментарннй підсекретар королівського летунс– 
тва, зрікся внаслідку виявлення Його близького знайомс­
тва з чорною дівчиною „легких обичаїв", при чому якийсь 
добродій, який подавав себе за її чоловіка, хотів продати 
газеті „Сандей Нюз" компромітуючі світлини Лямптона 
і тієї дівчини. Лямптон заявив, що його ніхто не шанта­
жував та що те його „поверховне і випадкове" знайомство 
з тою дівчиною не наражувало державної безпеки. Лорд 
Ламптон має 50 років і 5-ро дітей. Через день зрікся та­
кож Ерл Джелліко, лорд королівської печаті, признавшись 
до „випадкового знайомства" з „легкими" дівчатами. Вся 
англійська преса повна вісток про той скандал. 

ЗСА МУСЯТЬ ЗБЕРЕГТИ на Філіппінах свої війсь­
кові бази — заявив амбасадор ЗСА Генрі Байровд перед 
своїм відлетом до Америки, переходючи у стан спочинку 
Летунська база Клерк і морська база в затоці С у б і к у — 
заявив він — потрібні не тільки Америці, але й Філіппінам 
та всьому далекосхідньому просторові. Він висловив пере­
конання, що американсько - філліпінські переговори, які 
на цю тему відбудуться ще в цьому році, позитивно ви­
рішать цю проблему. 

число ЖЕРТВ у північній ІРЛЯНДП ДІЙШЛО 
до 802, коли в минулий вівторок помер 21-річний католик 
у м. Лондондеррі від рани, яку отримав під час розпоро­
шування бритійськими вояками вуличної демонстрації. 
Вістка про його смерть була гаслом до нових заворушень, 
під час яких демонстранти перевертали й палили авта й 
автобуси та обкидували камінням і пляшками бритійських 
вояків. 

АВСТРАЛІЯ ЗВЕРНУЛАСЯ до Міжнародного Трибу­
налу в Гаазі із скаргою проти Франції з приводу фран­
цузьких атомових експериментів в південній частині Тихо­
го Океану Австралія твердить, що ті експерименти загро­
жують їй радіяцісю і тому це посередня „агресія" проти 
непорушностн її території. Франція бойкотує ті засідання 
Трибуналу, заявивши, що йому нема ніякого діла до спра­
ви побільшування збройного потенціялу Франції. 

У ЧЕТВЕРТОМУ ДШ РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНИЙ УРЯД 
УНС ПРОДОВЖУВАВ ДЕБАТИ НАД ЗВІТАМИ КОМІСІЙ 
Союзівка, Кергоиксон, Н. 

И, — У четвертому дні сво­
їх річних нарад, в.четвер 24 
травня ц. p., Головний Уряд 
Українського Народного Со­
юзу продовжував звітуван­
ня поодиноких комісій та де­
бати над ними. За комісію 
для справ спорту звітували 
Андрій Джула і Марія Душ­
ник. Справи УНСоюзу в Ка­
наді з'ясовували: сен. Павло 
Юзик, мгр Іван Геврик, Ва­
силь Дідюк і Дмитро Попа– 
динець. За комісію для орга­
нізаційних справ звітував 
д-р Іван Скальчук, за куль­
турну Комісію подав звіт 
ред. Антін Драган. Звіт сти– 
пендінної комісії склав д-р 
Ярослав Падох. За виховно– 
дослідний комітет звітували 
проф. Мирон Куропась і Д-р 
Богдан Футей. Пропозиції 
статутової комісії представив 
проф. Іван Телкж. Започат­
ковано також дебати над зві­
том фінансової комісії, за 
яку звітував мґр Іван Вин­
ник. 

Між звітами комісій і де­
батами над ними деякі спра­
ви зв'язані з будовою 15-по– 
верхового хмаросягу для но­
вих приміщень УНСоюзу і 

„Свободи", з'ясовували ар–'^ 
хітектн інж. Юліян Ястрем– 
ський, інж. Алолінарій Осад– 
ца та інж. Роман Галібей. В 
тому дні нарад окрему увагу 
віддано ще справі місця для 
28-ої Конвенції УНСоюзу, 
що має відбутися в травні 
наступного року у Філадель­
фії. Увечері цього дня від­
булася святочна вечеря з у– 
часію всіх головних урядов­
ців та запрошених гостей з 
окремою програмою, яку за 
традицією приготовив і вів 
почесний член Головного У– 
ряду УНС інж. Степан Куро­
пась. 

На п'ятницю 25 травня ц. 
р. були передбачені ще з'я­
сування і дебати над схвале– 
ням нового бюджету, дебати 
над рекомендаціями голов­
них екзекутивних урядовців 
та різні, справи і кінцеві ух­
вали для добра організації 
і громади. Закінчення річних 
нарад передбачалося на п'я­
тницю 25 травня в полудневі 
години, після чого учасники 
нарад мали виїхати до Ва­
шингтону, щоб взяти участь 
у всенародній жалобній ма­
ніфестації в сорокріччя Го– 
лодової Облоги України. 

Мсскза добивалася союзу з Америкою 
проти Комуністичного 'Китаю 

Під час зустрічі з воєннополоненими 
Президент підкреслював вимогу розвинути 

національного духа й віру 

Українці Олбанської округи вшанували 
пам'ять жертв голоду протестаи,їйним кічем 

Вотервліт, H. И. (І. Д . ) . -
Заходом Окружного Коміте­
ту УККА Обласної Округи 
(Амстердам, Вотервліт, Ко– 
говс і Трой) відбулося в не­
ділю, 20'травня в залі Ук­
раїнського Клюбу у Вотер– 
вліті протестаційне віче у 
40-річчя голодової облоги 
України. Голова Окр. Комі­
тету, І. Байляк, відкрив ві­
че, пояснив причину та віз– 
вав постанням з місць і од– 
нохвилияною м о в чайкою 
вшанувати пам'ять померлих 
з голоду в 1933 р. Змістовну 
доповідь виголосив проф. С. 
Вожаківський з Ірвінґтону, 
родом з Слисавет^ (Кірово­
граду), що сам ” переживав 
страхіття голоду. Він докла­
дно, на основі документів, 
розповів про ситематнчний 
наступ московських больше– 
виків від 1918 р. на все, що 
українське, з метою вповні 
знищити його. Безконечні 
„чистки", розкуркулювання 
села, колективізація, лікві­
дація українських науковців, 
письменників, м и с т ц Ів, 
шкільництва, вкінці селянс­
тва, довели квітучу Україну 
до руїни. Трьома^ ^планова­
ними г,олодами: в 1921, 1933 

і 1946 p., систематичними 
чистками, масовими вивоза­
ми й розстрілами знищено 
за 55 років понад 15 мільйо­
нів українців, в першу чер­
гу — інтелігенцію та селянс­
тво. Одначе, український на­
рід на різних землях про­
довжує боротьбу за україн­
ську самостійну державу. 

Голова Студентської Гро­
мади, Василь Терлецький, 
прочитав англійською мо­
вою текст проклямації, що 
її вніс.до стейтового сенату 
місцевий український адво­
кат, Богдан Іваник. Ця про­
кламація проголошує жало­
бу з приводу голоду в Укра­
їні в 1933 р. в тижні від 20 
до 27 травня. її схвалив се­
нат в Олбані і підписав ню– 
йоркськяй губернатор H. 
Рокефеллер. В дальшому 
ред. І. Дурбак прочитав ре­
золюції українською мовою, 
що їх прийнято. 

Голова І. Байляк закінчив 
віче подякою для прелеген– 
та, після чого вся заля від­
співала український націо­
нальний гимн. 

В суботу 20 травня їде ав­
тобус до Вашингтону на жа­
лобну маніфестацію з укра­
їнцями Обласної Округи. 

Вашингтон. — У неприєм­
ній атмосфері, яка витвори­
лася в американській полі­
тиці у зв'язку з вотергейтсь– 
кою аферою і на тлі трудно­
щів, що їх має з того приво­
ду президент Ніксон, поду­
вом нового вітру була зуст­
річ президента Ніксона з 010 
колишніми в'єтнамськії м и 
воєннополоненими, які при­
були в гостину до Білого До­
му. Колишні воєнноцолоне– 
ні оваційяо вітали свого го­
ловнокомандуючого, ' часто 
перериваючи його промову 
бурхливими о п л е с к а м и і 
вставанням з місць. Зокрема 
позитивну і прихильну до 
Президента реакцію вияви­
ли КОЛИШНІ воєннополонені, 
коли він говорив, що „пора 
перестати робити національ­
ними героями людей тільки 
тому, що вони крадуть таєм­
ні документи і публікують 
їх в часописах". Очевидно, 
на увазі тут президент Нік­
сон мав д-ра Елсбергв, який 
викрав в Пентагоні таємні 
документи та їх опублікував, 
а тепер виступає як „оборо­
нець свободи слова", знахо­
дячи підтримку серед деяких 
кіл американського суспіль­
ства. Промовляючи до коли­
шніх врєннополбнених, пре­
зидент Ніксон зупинився до­
кладніше над своєю зовніш­

ньою політикою і досягнен­
ням в 1972 році, підкреслю­
ючи, що тільки завдяки цим 
осягом пощастило з честю 
закінчити війну у В'єтнамі 
та добитися ” звільнення по­
лонених. Президент Ніксон 
покористувався цією наго­
дою, щоб оборонити доціль­
ність ведення зовнішньої по­
літики зі збереженням– таєм­
ниць, бо інакше, як сказав 
вія, ЗСА не досягнули б ні­
яких успіхів, маючи справу 
з такими державами як СС­
СР "та комуністичний Китай. 
Президент Ніксон обороняв 
також свою давню тезу про 
необхідність для ЗСА збері­
гати постійно відповідну 
військову силу, бо без цього 
ЗСА не можуть розраховува­
ти на ніякий успіх у перего­
ворах. Не йдеться тут про 
будь-яке погодження з сис­
темами, які панують у таких 
державах як СССР чи Ки­
тай, але інтерес ЗСА вима­
гає, щоб між ними і ЗСА бу­
ла наладнана співпраця, бо 
тільки в цей спосіб можна 
зберегти мир у світі. Зверта­
ючи увагу своїх гостей на ці 
всі проблеми, президент Нік­
сон апелював до них про до­
помогу в тому, щоб „розви­
нути національного духа, 
віру, щоб ми могли належ­
но виконати нашу відповіда­
льну ролю у світі". 

Вашингтон. — Голова со– 
вєтської делегації на перего­
ворах з ЗСА про обмеження 
стратегічної зброї, Владимір 
Семйонов, зробив у липні 
1970 року пропозицію голові 
американської д є л є ґ а ції 
Джералдові Смитові, щоб С– 
ССР і ЗСА склали союзни­
цький договір „проти прово­
каційних дій" будь-котрої 
іншої атомової потуги — ви­
являє Джон Нюгавз, у сво­
їй книжці, яка тількищо по­
явилася п. н. „Холодний сві­
танок: Оповідання про С– 
ОЛТ" (Обмеження страте­
гічної атомової зброї). Ав­
тор належав колись до шта­
бу конгресової Комісії для 
закордонних справ та мав ін­
формації 3 найбільш вірогід­
них американських керівних 
кіл. Ту пропозицію Семйо­
нов зробив Джералдові Сми­
тові спершу „приватно", під 
час одного концерту у Від– 

УКРАЇНСЬКИЙ КЛІВЛЕНД ШТАБ 
ЕНТУЗІАСТИ ЧНО ПЕРВОІЄРАРХА УКПЦ, 

БЛАЖЕННІШОГО ИОСИФА 

ні, а в три дні пізніше зго– 
лосив її вже офіційно на тай– 
ному засіданні тієї амери­
кансько - совєтської конфе­
ренції. Американська сторо­
на змісця відкинула ту про­
позицію. Американські ко­
ментатори одностайно ствер­
джують, що та совстська 
пропозиція мала на увазі ви­
ключно тільки Комуністич­
ний Китай, віддзеркалюючи 
панічний страх Москви пе­
ред атомовою атакою збоку 
Пекіну. Але формально й гі­
потетично та совстська „со­
юзницька" пропозиція могла 
стосуватися також Британії 
й Франції, також атомових 
потуг. Американські керівні 
кола не брали тієї совєтської 
пропозиції поважно, тому 
навіть не розглядали її, але 
вірогідно негайно поінфор– Клівленд, Огайо (смб). —І середмістя Клівленду зарої– 
мували про неї керівні кола ! На просторій площі церкви | лось прапороносними коло– 

Посадпик Клівленду Ралф Иерк (зліва) вітає Блажеииі– 
шого Первоієрарха УКЦерквн Иосифа. Посере;шні голова 
^Українських Злучених Організацій — Відділу УККА у 

Клівленді д-р Богдан Футей. 
Фото: Тібор Распарік 

союзників з Атлантійського 
пакту (НАТО). 

35-тичленна совєтська група приготовляє 
приїзд Брежнєва до ЗСА 

Вашингтон. - 35-тичлен 
на група совєтських дипло 
матів, службовнків, журна 
лістіз і поліційннх агентів 
об'їздила Америку впродовж 
5-ти днів, вибираючії місце­
вості, що їх повинен відвіда­
ти кремлівський проводир 
Леонід Брежнєв, коли він 
ц. р, прибуде з офіційними 
відвідинами до Америки. Та 
група відвідала, .між іншими 
містами, Сан Клементе в Ка­
ліфорнії, де знаходи т ь с я 
„західній Білий Дім". — Ю– 
стон, центр американських 
космічних дослідів, — Дет­
ройт, центр американської 
автомобільної продукції, та 
Мангеттен в Ню Иорку. Од­
нак американські урядові 
кола — повідомляє преса — 
будуть старатися переконати 
Брежнєва, щоб він не їхав 
до Ню Иорку: це був би ве­
ликий клопіт для американ­

ської поліції, бо можна пе­
редбачувати, що жиди й ін­
ші національні групи, силь­
но заступлені в Ню Иорку, | Ку Службу Божу, у співслу 

ясенні з Митрополитом Кир 

св. Иосафата у Пармі, се– нами комбатантських та мо 
реда 16-го травня 1973 року 
почалась хвилюючою мету­
шнею. Довгі ряди автобусів 
і авт заповнювали розлогу І впротн пам'ятника 
площу. Лвдиторія св. Иоса– канському воїнові, 
фата вщерть виповнилась 
вірними, коли о годіші 9-ій 
ранку Блаженніший прибув 
із численним почтом, щоб 
відправити тут Архиерейсь– 

уладили б під час відвідин 
Брежнєва бурхливі демонс­
трації. Члени тієї 35-тичлен– 
ної підготовної совєтської 
групи самі підкреслюють, 
що відвідини Брежнєва не 
будуть церемонійннми і ре– 
презентаційннмн, а ділови­
ми, ото ж більшість часу він 
переведе або в самому Ва­
шингтоні, або у відлюдному 
Кемпі Дейвіда на нарадах 
з президентом Ніксоном і йо­
го найближчими співробіт­
никами. Головою тієї підго­
товної совєтської групи є ге­
неральний секретар естетсь­
кого міністерства закордон­
них справ Юрій Черняков, 
який колись працював та­
кож в амбасаді СССР у Ва­
шингтоні. 

Українці Маші 'відзначили сороклгття 
голоду в Україні 

Маямі, Флорида (М.Р.) — 
Заходами відділу УККА та 
при співпраці Центрального 
Комітету Українських Орга­
нізацій в Маямі місцева ук­
раїнська громада урочисто 
відзначила трагічні рокови­
ни 40-ліття зорганізованого 
Москвою голоду в Україні. 
У передполудневих годинах 
20 травня в місцевих україн­
ських церквах були відслу­
жені Богослуження та від -
правлені панахиди за спокій 
душ жертв голодової облоги 
в Україні. По полудні того 
ж дня була влаштована ма­
ніфестація на вулицях Ма­
ямі, в якій взяли участь мо– 
торкада з 45 авт з відповідни­
ми написами. Маніфестація 
закінчилася в парку Бей 
Фронт в середмісті Маямі бі­
ля пам'ятника Невідомому 
воякові. Збори почав молит– 

вославної Церкви о. М. Го– 
рошко. Пластун П. Гнатюк 
відіграв прощальний салют, 
а хор Української П р а– 
вославної Церкви відспівав 
„Вічну пам'ять". В цій час­
тині маніфестації взяло у– 
часть понад 200 осіб. На ма­
ніфестації було також трьох 
священиків з інших не-укра– 
їнських церков. Вечером в 
Українськім Клюбі відбули­
ся жалобні сходини. Слово 
про мету сходин сказав го­
лова відділу УККА Микола 
Ракуш. Доповідь виголосив 
Теодор Хохітва, очевидець 
голоду в Україні, а відозву 
англійською мовою прочи­
тав Зенон Осташ. В мистець­
кій програмі взяли участь 
Богдан Сперкач, Олександер 
Мельниченко та Петро Гна­
тюк. Жалобні збори закінче­
но відспіванням національ­
ного гимну. 

Совєти назвали прізвища 8-ох 
астронавт/в для спільних летів з ЗСА 

Москва. — Совєтські керів– навт" із „Союзу 7" з 1969 p., 
ні кола вперше оприлюднн–' та Ніколай Рукавіпгаіков із 
ли згори, ще перед переве–; „Союзу 10". Дві дальші гру– 
дення заплянованого косміч–! пн складено на випадок по– 
ного лету, прізвища вісьмох треби заступити людей із 
своїх осіб, по два у чотирьох ; перших двох груп. В Амери– 
групах, які бдуть вншколю– ці ще в січні ц. р. проголо– 
ватнсь для експерименту, що шено, що для того спільно– 
його мають перевести у 1975 го з Совєтами космічного ек– 
році спільно ЗСА і СССР. У І сперименту обрані генерал 
кожній з чотирьох груп є по Томас Стаффорд, Венс Д 

Амвросісм Сенишнном, вла– 

лодечих організацій. Уні– 
формоване юнацтво Пласту 
й СУМА зайняло місця на– 

амерн– 
обабіч 

високого машту. Після не­
терпеливих очікувань, поя­
вилась маестатнчна постать 
нашого Первоієрарха, який 
проходив між рядами учас­
ників. Йому назустріч вий­
шов посадник Клівленду 
Ралф Перк. Коротка мить і 

днкою-помічником Кир Ва–! український та амернкансь– 
силем Лостеном та місцевим | кий прапори залопотіли на 
духовенством. При вході на 
залю привітали Блаженні– 
шого шкільні діти, а перед 
престолом парох о. Ярослав 
Сірко. Співав хор церкви св. 
Иосафата під управою С 
Садовського. Проповідь їх 

вітрі під спів обох гимнів, а 
згодом рознеслись скандова­
ні оклики „Слава Патріяр– 
хові!" Цей момент вдало 
схопили телевізійні станції, 
звітуючи згодом про важлн– 
виші моменти з дводенного 

Блаженства зосереджува– і перебування Достойного Го– 
лась над питаннями, що хвн– стя на терені Клівленду, 
люють під цю пору загал | Швидко переформувались 
мнрянства: як зберегти дух | лави учасників у похідні ко– 
нашої церковної й націона– j лони і головною вулицею 
льної спадщини, пам'ятаю– і вирушив довгий похід, у на– 
чи постійно про обов'язок і - прямі будинку „Ситі гол", 
відповідальність за вихован– j При вході знову оформились 
ня молоді. Близько дві з по– | прапороносці в дволаву, між 
ловиною тисячі учасників j якою проходив Блаженні– 

одному пілотові з військово­
го летунства та по одному 
цивільному інженерові. У 
перших двох групах є полк. 
Алексєй Леонов, який „про­
ходжувався" по Місяці у 19-
65 році, і цивільний інженер 
Валерій 'Кубасов, який ле­
тів у „Союзі 6" у 1969 р. У 
другій групі є полк. Анато­
лій Филнпченко, „космо– 

Бранд і Доналд К. Слейтон, 
а їх заступниками є сотник 
Ален Бін, командор Івенс і 
майор Джек Люзма. Літом 
цього року почнеться спіль­
ний вишкіл американських і 
совєтських астронавтів спер­
шу в Америці, згодом в СС­
СР для спільної коомічної 
місії сферичних кораблів „А– 
полло-Союз". 

ОДВУ в Асторії відзначило 35-ту річницю 
омерти сл. п. полк. Євгена Коновальця 
Асторія, Н. И. — У 35-ту 

річницю трагічної смерти ос­
новоположника Організації 
Українських Націоналістів і 
її провідника сл. п. полков­
ника Євгена Коновальця в 
Ротердамі дня 23 травня ц. 
р. старанням 1-го Відділу 
ОДВУ ім. Євгена Коноваль­
ця в Асторії, який був осно­
ваний в 1929 р. полк. Є. Ко– 
новальцем, у місцевій укра­
їнській католицькій церкві 
Чесного Хреста, о. парох В. 
Андрейчук відправив пана­
хиду за спокій душі сл. п. 

полк. Євгена Коновальця. 
Попередили цей сумний об­
ряд жалобні сходини відді­
лу, які відбулися в суботу 
19 травня 1973 p., на яких 
голова відділу В. Процик 
виголосив доповідь про жит­
тя і діяльність полк. Євгена 
Коновальця, сота. А. Доро­
шенко подав голоси україн­
ської і світової преси про 

цієї величавої відправи, що 
мала характер релігійно-на­
ціональної маніфестації, пе­
режили велике духове під­
несення. Довгими рядами 
приступали миряни до Свя­
тих Тайн. 

Після Служби Божої від­
булась коротко зустріч їх 
Блаженства з організованою 
молоддю українського Клів­
ленду. Коротким прнвітом– 
обітницею вітала від імені 
молодечих організацій мґр 
Ганна Брездун, яка закінчи­
ла своє слово наказом: 
„Блаженнішому Патріярхо– 

шнй у товаристві посадника 
3. Нерка. 

Про привітання Голови 
Помісної Української Като­
лицької Церкви на форумі 
„Ситі гол", звітував „Клів­
ленд Плейн Ділер" із 17-го 
травня 1973 р. такими сло­
вами : 

"Ситі гол був місцем ко­
ролівської пишноти, коли 
тут учора зібрались клів– 
лендські українці, щоб вша­
нувати свого духового про­
відника, кардинала Иосифа 
Сліпого. Вхід до бюра посад­
ника був прибраний драпе– 

ві тричі "Слава!"" Грімке і ріямн. щоб заховати сліди 
„Слава!" рознеслось голос– ї робіт, зв'язаних із ремонтом. 
ним відгомоном по залі. ! Внструнчені з'єднання клів– 

О годині 3-ій по полудні (Зпкінгення на crop. If-xu) 

Верховний Архиєпископ Йосиф Сліпий 
відвідає Рочестер 8 і 9 червня 

Рочестер, Н. И. — Місце­
вий Відділ Товариства за 
Патріархальний Устрій УК­
Церквн устійннв уже про­
граму відвідин Блаженнішо– 
го Первоієрарха УКЦ кар­
динала Иосифа Сліпого, в 
Рочестері, що мають відбу­
тися в днях 8 і 9 червня ц. 
р. У програмі передбачено 
на п'ятницю 8 червня при­
їзд Блаженнішого Иосифа 
до Рочестеру о год. 4-ій по 
пол. і привітання його на 
летовищі посадником міста в 
присутності д у х овенства, 
представників організацій і 
товариств, як також преси і 
телевізії. Після привітання 

перед входом до церкви при 
великому здвизі народу. У– 
вечері цього Ж ДНЯ, О ГОД. 
7-ій буде відправлений мо­
лебень в церкві Богоявлення 
й о год. 8-ій в церковній за­
лі відбудеться спільна вече­
ря для духовенства, членів 
комітету і представників ор­
ганізацій і товариств. У су­
боту, 9 червня буде відправ­
лена Архисрейська Служба 
Божа в церкві св. Иосафата 
і після того посвячення пло­
щі під нову церкву. На го­
дину 12-ту вполудне в субо­
ту передбачений бенкет на 
пошану Високого Гостя в 
залях ресторану Веллейс. 
Вступ дол. 15.00. Квитки на 
бенкет можна замовляти до 

цей злочин Москви і на за 
кінчений Маруся Серна від– І на летовищі Первоієрарх У– 
деклямувала дві поезії О. КЦ від'їде до церкви Бого– 13 червня ц. р. телефонічно 
Неприцького - Грановського j явлення, де відбудеться його на чч. 266-4036, 467-6457, 
із збірки „Іскри Віри". привітання хлібом і сіллю 1266-4690 та 342-2759. 
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У День Нам'яті 
Останнії! понеділок в травні кожного року призначе­

ний формально на урочисте вшановування пам'яті поляг­
лих жертв восн. в яких брала участь Америка. У цей 
день населення цієї країни, без різниці походження, віро­
визнання чн раси, єднаються в спільному згадуванні всіх 
тих. хто пожертвував своїм життям, щоб охорони ги дер­
жаву від зовн.шніх небезпек, щоб зберегти її політичну 
ед .ісгь і силу. 

Для ЗСА цьогорічний День Пам'яті мас особливу ви­
мову, бо американські збройні сили з закінченням В'єт­
намської війни не беруть активної участи у збройних ді­
ях. Додому повернулися всі ті восннополонені, які залиши­
лися в живих. Цей факт значною мірою злагіднює почут­
тя болю за тими, які полягли на полях боїв і пам'ять яких 
в цей день вшановується. 

Українська п ^ ' а л а ЗСА приєднується до цього за­
гальнодержавного ашановування пам'яті поляглих вояків 
американських збройних сил. бо в рядах поляглих знахо­
диться також чимало вояків українського роду, що від­
дали своє життя у боротьбі за ідеали свободи і справед­
ливості!. В цей день підуть на цвинтарі батьки, матері, бра­
ти й сестри, щоб поклонитися могилам своїх рідних, які 
у розквіті свого життя підійшли з цього світу. Одночасно 
в цей день Е думках наших ми перенесемося на українську 
землю, до тих українських цвинтарів, де вічним сном 
спочивають тисячі синів і дочок України, які склали своє 
житгя на жертівннку Батьківщини в боротьбі за її волю 
і незалежність. 

З цьогорічним Днем Пам'яті у нас в'яжеться також 
болючий спогад про трагічну загибель сорок років тому 
понад семи мільйонів наших земляків, друзів і рідних у 
Висліді пляново зорганізованого Москвою голоду. 25 трав­
ня, напередодні Дня Пам'яті, українська громада ЗСА від­
дасть пошану цим жертвам голодової облоги України 1932-
33 років, зібравшись на жалобні маніфестації біля пам'ят­
ника Тарасові Шевченкові у Вашингтоні. Ця українська 
маніфестація буде справді достойним і гідним вшануван­
ням жертв насильства окупаційного московського режиму 
в Україні і нашою відповіддю - протестом проти продов­

жування цього насильства над українським народом. 

Сумнівний зиск 
Відколи кругло 50 років тому бритійськнй прем'єр Ллонд 

Джордж відповів критикам торгування з більшовиками, 
що „торгувати можна навіть з канібалами" - до тієї ци­
нічної заяви прихилилися всі промислово - торговельні 
кола Заходу. їм байдужа внутрішня ситуація на Сході Ев– 
ропн, байдуже пов'язання економіки з політикою, дарма– 
що вони в теорії не м о ж ^ ь заперечувати того пов'язання. 
Аби торгувати, аби заробляти. Але державно - політична 
далекозорість повинна стосувати до проблеми закордон­
ної торгівлі власне політичний, а не грошовий критерій. 
У даному випадку в торгівлі з Совєтським Союзом не може 
бути сумніву, що торговельні договори західніх держав 
з СССР хоч і приносять зиск західнім продуцентам і тор­
говельним компаніям, вони політично скріплюють созстсь– 
ку імперію. 

Американський синдикований коментатор Ернест Кю– 
нео, нав'язуючи до недалеких відвідин Леоніда Брежнєва 
у Вашингтоні і його сіарань, щоб іпдппсатн з Америкою 
довготерміновий торговельний договір та ще й із клявзу– 
лею „найбільшої упривілейованостн", стверджує: „Не мо­
жна сумніватися, що совстська економіка, особливо сільсь­
ке господарство, в поганому стані . . . Так само годі сумні­
ватися, ЩО американська співпраця витягає. Совєтн з пре­
поганої внутрішньої ситуації". І цей публіцист пригадує, 
що коли в 1933 році президент Джон Кеннеді носився з 
думкою продати Совстам велику кількість пшениці, то вла­
сне ніхто інший, як Рнчард Ніксон, тоді приватна особа, 
але з особистим авторитетом колишнього сенатора й віце-
президента, публічно виступив проти такого проекту: „Це 
була б більша закордонно - політична помилка, мабуть 
іде поважніша, як програ у Свинячій затоці". Він перес­
терігав проти „витягання з клопоту" Хрущова та скріплю­
вання совстської економіки американською пшеницею. 

На превеликий жаль, саме за презндентури Ричарда 
Ніксона прийшов поворот до тези, що „торгувати можна й 
із канібалами". Минулорічний ::родаж збіжжя Совстам 
врятував режим кремлівської ,.тройки" від поважного по– 
трясення. Харчова ситуація в СССР і щораз більше нев­
доволення неосталінськнми методами правління створю­
ють нову ризнковну для Кремлю ситуацію. Західня Німеч­
чина, Франція і ЗСА поспішають на допомогу Кремлеві: 
тамошні уряди, піддаючись натискові господарських кіл, 
наче переочують шкоду, яку вони матимуть від скріплен­
ня совстської імперії та від уможливлення Совстам по­
силювати своє зброєння на погубу Заходу. 

Г. Л. Метью, що між сво­
їми товаришами пера має 
назву „короля репортерів", 
уміє надзвичайно цікаво, а 
водночас по-діловому розпо­
відати про свої зустрічі з рі­
зними коронованими, як пи­
ше Метью, і некорововаяими 
„самозванцями", з якими їх 
йому доводилося мати під 
час майже 40-річної репор­
терської праці. Свого часу 
він передбачав, що воєнний 
конфлікт в Індо - Китаї за­
тягнеться на півсторіччя. На 
другому місці після Індо­
китаю Метью поставив Бли­
зький Схід, а на третьому — 
Африку, яким заповідає так 
само „півсторічну проволо­
ку"... 

КОЛИ проаналізувати ось 
хоч би теперішнє положен­
ня в Африці, то можна по­
бачити, що протягом майже 
т.вох сторіч, аж до Другої 
світової війни, народи і ра­
си там ніби не змінювалися 
у своїх основах. Білі, мурн– 
нн, ` араби і маври знали 
своє „властиве місце та при­
значення". Те, ЩО ЗМІНИЛО' 
ся — це світ довкола них. 
Змінилися оцінки, можливо­
сті, емоції, амбіції, очікуван­
ій чогось нового та розумін­

ня дійсности. 
Націоналізм став однією 

з найсильнішнх емоцій та 
спонукою при розвалі імпе­
рій. Внаслідок цього мала 
Африки змінилася до нев– 
лізнання. Ось 25 років тому 
можна було летіти з Алек– 
гандрії до Кейптавну, і це 
зсе було бритійською тери­
торією. Теперішній період в 
Африці не лише найбільш 
революційний, але рекордо– 
вий у всій її історії. Кожний, 
хто побував тепер в Африці, 
відчув, що вітри волі там 
-акі сильні, що іноді стають 
бурями. 

Сьогодні всі білі люди в 
ЗСА, Европі і Африці мусять 
зрозуміти, що доктрина па– 
нівности білої раси, основа­
ми якої були упередження, 
іґнорація та снобізм, відій­
шла раз назавжди у минув­
шину. У кожної мислячої 
людини, яка слідкувала за 
СОЦІАЛЬНИМИ й політичними 
змінами останніх десятиліть, 
викристалізувалася думка, 
що проти них не можна бу­
дувати ніяких гребель, бо 
вони якщо не розірвуть їх 
своєю силою, то обминуть і 
потечуть далі. 

Всі це зрозуміли за виїм­
ком володарів однієї ще іс­
нуючої імперії, що її на ім'я 
СССР. Вони, ці володарі „мо­
дерної фараонівської імпе­
рії", вірять у вищість однієї 
тільки раси — росіян, і 
найжорстокішими методами 
намагаються вдержати те, 
що вже всюди у світі „відма– 
рилося і відійшло". Червоні 
імператори ніяк не можуть 
повірити в те. що серед по­
неволених Москвою народів 
множаться і дозрівають відо– 
середні вибухові процеси на­
віть у такій хоч би мірі, як 
це діється, серед африкансь­
ких племен зулю, масаїв чи 
готентотів... 

Але вертаємось до проблем 
Африки. Вистачить подиви­
тися на ЇЇ мапу, щоб зрозу­
міти основні проблеми цього 
континенту. Лінія, що зяя– 
корюється на західньому 
вершку Португальської Ан­

голі і пробігав на схід до 
північного Мозамбіку, розді­
ляє Африку на два озброє­
ні табори. Африканські кра­
їни на північ від цієї лівії 
намагаються п е р всунути 
своє політичне тяжіння на 
південь, де все ще „володі­
ють білі". Анголи і Мозам­
бік воюють проти чорних 
підпільників, які називають 
себе Африканською Націо­
нальною Юнією і Африкан­
ським Народним Об'єднан­
ням, а третя група, що”дДє 
в західній частині Південної 
Африки, називає себе Аф­
риканським Національним 
Конгресом Південної Афри­
ки. Всі ці три групи ось уже 
20 років намагаються пере­
брати владу від білих. Пі– 
д'їздні бої особливо посилю­
ються зі сусідньої Замбії на 
Родезію і на західні терени 
Республіки Південної Афри­
ки, які рахуються з тією мо­
жливістю, що на їхній тери­
торії можуть розгорітися 
такі ж воєнні дії, як в Анго­
лі і Мозамбіку. І тому Респу­
бліка Південної Африки до­
помагає збройно Родезії, Ан­
голі і Мозамбікові, виходячи 
із стратегічної засади, що 
наїзди чорних підпільників 
краще зустрічати на своїх 
периферія х. 

Мінісгер Оборони Півден­
ної Африки, Бота, заявив 
недавно журналістам, \ що 
зелнкі військові маневрйУ'я– 
кі відбулися на прикордонні 
Родезії і Мозамбіку, а зго­
дом і на теренах Південної 
Африки у прикордонні Ан­
голі та' Мозамбіку, маневри, 
що в них приймало участь 
15-20 тисяч вояків, парашут­
ні частини, здебільшого з ре­
зервістів, наймодерніші за­
соби транспорту і зброї, мали 
на меті продемонструвати, 
як треба воювати з партиза­
нами на розлогих теренах. 

Найбільш зосереджені дії 
чорного підпілля ведуться 
на півдні Родезії у провінції 
Сентенері. Це один із найро– 
дючішнх районів Родезії 
вздовж ріки Замбезі. У Сен­
тенері добре вншколенііта 
вивівувані партизани. засто­
совують тактику Мав-Ман!у 
Кенії, тероризуючи білих' 
фармерів. У цій країні 8-І0 
тисяч війська переведено, у 
„постійне військове поготів– 
ля", а кордон із Замбією 
замкнено, бо звідтіль прибу­
вають постійно підпільники. 

На замкненні кордону тер­
пить в першу чергу Замбія, 
яка не може користуватися, 
транзитом залізниці через те­
риторію Родезії, щоб достав­
ляти до порту свою мідь, є– 
диний предмет її експорту. 
Родезія ж і посередньо Пів­
денна Африка, які доставля­
ють Замбії рудокопні маши­
ни, двигуни і залізничне ви– 
вінування, втрачають на 
цьому десятки мільйонів до– 
лярів. ^ ^ 

На підсилення підпільної 
діяльносте в Анголі і Мо­
замбіку вплинуло особливо 
вбивство провідника проти– 
португальського руху Аль– 
мора Кабраля. В Лісбоні 
твердять, що це вбивство -ді­
ло рук президента Гвінеї Се– 
ко Туре, який має амбіцію 
стати „чорним Нассером" в 
Африці. Кабраль мав най­
кращих і найбільш свідомих 
партизанів у силі 10-15 ти­

сяч, які в'язала собою коло І. Лучнпщн 
60 тисяч регулярного війсь­
ка Португалії та поглинали 
75 відс. португальського бю­
джету. fc , , 

Та за найбільшу перешко­
ду в розв'язанні політично­
го питання в користь чорно­
го населення, яке на всіх 
згаданих вище територіях 
мас переважаючу більшість, 
провідники новоствореннх 
африканських держав ува­
жають Республіку Південної 
Африки. Ця держава з 21-
мільйоновнм населенням (4 
мільйони білого і 17 чорно­
го), маючи велетенські при­
родні ресурси, - розбудувала 
свою індустрію, а в першу 
чергу військову до такої мі­
ри, що продукує майже пов­
ністю потрібну зброю, почи­
наючи з легкої автоматич­
ної зброї та амуніції до неї 
і кінчаючи танками і гарма­
тами. Те, що вона імпортує, 
це бойові літаки, великі ге­
лікоптери та підводні човни. 
Не є таємницею, що Півден­
на Африка постачає зброю 
Португалії і Родезії, а посе­
редньо через деякі чорні дер­
жави продає по конкуренцій– 
них цінах рільничі машини 
і машини для будови доріг. 
І хоч який натиск робить О– 
б'єднання А ф риканськнх 
Держав на Англію і Фран­
цію, щоб вони не продавали 
літаків Південній Африці, о– 
бндві ці держави оправду­
ються тим, що, мовляв, їх­
ні достави дуже обмежені і 
Південна Африка купує їх 
тільки для самооборони. 

ЗСА, які мають там капі– 
галовкладів на кілька біль­
йонів доларів, Великобрита­
нія, в якій Південна. Африка 
купує річно різного роду ви­
робів на сотні мільйонів 
фунтів, чи Франція, що за 
останній час продала цій 
країні літаків, важких гелі­
коптерів і три підводні чов­
ни на майже більйон доля-
pin, такого клієнта не мо­
жуть собі легковажити. 

Не зважаючи, однак, на 
частинне ембарго і на ак­
тивність чорного підпілля, 
життя у „білих державах 
Африки" пливе нормальним 
руслом. Всі ці держави за– 
сильні, щоб їх можна було 
захитати наїздами партиза­
нів. А проте, час працює в 
користь чорних автохтонів, 
які у цих „білих державах" 
стоять у відношенні, як 5 до 
1, а в Родезії 18 до 1. Тому 
там намагаються перевести 
великі полегші для чорного 
населення, підвищили йому 
значно заробітні платні, під­
несли рівень шкільництва, а 
у Південній Африці в двох 
провінціях ввели широку 
автономію і на чільних адмі­
ністративних постах стоять 
чорні автохтони із висстссто 
освітою. 

з ВАШИХ вудтв' 
В КРАЇНІ НЕВОЛІ 

й БЕЗПОЩАДНОГО ВИЗИСКУ 
Такою Країною є так зва– вому місті в Західній Укра 

най Радянський Союз - ні– Щ. 
бито країна рад, де.працю 
ючі люди самі, буцімто ра­
дять собі, як влаштовувати 
своє, життя - буття. 

Але насправді в самій на­
зві „Радянський Союз" кри­
ється кричуща неправда, бо, 
пОперше, не с це ніякий со­
юз, а колоніяльна імперія 
збройно завойованих неро­
сійських народів,' і подруге 
— ніякий „радянський", бо 
в умовах відсутносте еле­
ментарної демократії і розгу­
лу необмеженої сваволі дик­
таторської російської кому­
ністичної партії ніякі „ради" 
не діють і діяти не можуть. 

В тому ж совєтському, чи 
пак українському звучанні 
— „Радянському Союзі" па­
нує серед величезної маси 
народу нужда. Бракує на­
віть предметів харчування 
то одягу. Добре й в достат­
ках живе тільки упривілейо– 
вана меншість' — партійці 
на вищих партійних і урядо­
вих становищах та всякі чи­
новники "у бюрократи. 

Диктаторська комуністи­
чна верхівка й не стараєть­
ся допомагати своїм бідні­
шим верствам людносте в 
піднесенні їхнього життьо­
вого рівня. Для прикладу 
вистачить згадати ставлення 
комуністичної влади до сво­
їх громадян, що мають крев­
них за кордоном, які хочуть 
чимбудь допомагати своїм 
рідним у СССР. Влада ста­
виться з великим недовір'ям, 
навіть вороже до тих своїх 
громадян, що мають кревг 
них у вільному світі. Коли ті 
кревні часом посилають із-
за кордону якісь посилки, 
то влада, замість сприяти то­
му й улегшувати надсилан­
ня таких посилок для своїх 
же громадян, ставить як– 

На велике здивування ав­
стрійської громадянки „ра­
дянська" влада не дозволила 
їй пожати до місця замеш– 
кання старенької родички. 
Щойно по довгих клопотан­
нях совстські урядовці пого­
дилися, щоб зустріч турист­
ки з її родичкою відбулася 
у готелі обласного міста, від­
даленого на багато десятків 
кілометрів від місця її заме– 
шкання. Не було іншої ра­
ди, туристка мусіла погоди­
тися на таку дивовижну 
розв'язку, хоч така зустріч 
була зв'язана з різними труд­
нощами, наприклад, для 
старенької, немічної особи 
булр неможливо дістатися 
до обласного міста без допо­
моги сторонніх осіб. 

Хоч-не-хоч мусіла турист­
ка замешкати у готелі, в я– 
кому побут з одним тільки 
сніданням коштував 575 ав­
стрійських шилінгів — 89 
швайцарськнх франків чи 
27.73 американських дола­
рів на добу. Це ж безсором­
не здирство, і то тим більше. 
коли взяти до уваги убоге 
обладнання готелю, далеке 
від будь - якого комфорту. 

Зазнала ця туристка ще й 
іншого здирства при обміні 
австрійських грошей на со­
встські рублі. Виявляється, 
що совстські диктатори са­
мовільно визначають для 
всіх країн вільного світу 
фантастичну вартість совєт– 
ських рублів: у понад п'ять 
разів вищу від їх дійсної вар­
тосте. Наприклад, вони ви­
магають платити за один со– 
встський рубель аж 2Q..67 
шилінгів, в той час, коли їх 
дійсна вартість у вільному 
обігу становить тільки 5.48 
шилінгів, тобто у п'ять разів 
менше від офіційного совєт– 
ського курсу. По такому 
злодійському курсі мусіла 

найбільші перешкоди, нак–, т у р и с т к а платите щд час 

ладаючн на кожну посилку 
велике мито. , Висота мита 
зростає з року на рік, і цьо­
го 'року воно - пересічно ` ста­
новить понад 90 відсотків 
вартосте посилки. Таким чи­
ном закордонний висилач 
посилки змушений платити 
за товар майже подвійно, 
даруючи майже половину 
комуністичним диктаторам... 

Такий же безпощадний 
визиск застосовує комуніс­
тична влада й до туристів– 
відвідувачів т. зв. Радянсь­
кого Союзу. Про це нещодав­
но розповідала знайома ту­
ристка, австрійська грома­
дянка, яка хотіла відвідати 
свою стареньку, самітну ро­
дичку, що мешкає в повіто– 

Баварія заскаржила договір Бонну 
з Москвою, як неконституційний 

Бонн. — Автономний край 
Баварія заскаржила до німе­
цького Найвищого Суду до­
говір Західньої Німеччини зі 
Східньою Німеччиною, як 
„неконституційний'', на тій 
основі, що в тому договорі, 
мовляв, затверджується по­
діл Німеччини всупереч кон­
ституції Німецької Федера­
тивної Республіки, яка вва­

жає, що Німеччина мусить 
бути неподільною. Канцлер 
Західньої Німеччини Віллі 
Брандт висловив жаль з цьо­
го приводу, ствердивши, що 
та скарга відсуває в майбу­
тність ратифікацію того до­
говору, який ніби „нормалі­
зує" відносини між двома ча­
стіша:...! поділеної Німеччи­
ни. : 

я 

Роман Рахманний 

БИТВА НАД УКРАЇНСЬКОЮ 
МАРНОЮ 

Е с е й 

Особливу лють совстських ідеологів, з літераторами 
українського роду включно, викликає кожний натяк на 
те, що російський народ, російська культура, російська 
література є чужими для українців такою самою мірою, 
як чужими для них є польська, чеська, німецька чн анг­
лійська культури. Тому такі часті й люті напади в пре­
сі й науці Української ССР на Панька Куліша, бо, мов­
ляв, він робив усе. щоб ..відчужити" українців від росіян. 
Він. зокрема, як пишуть П. Волинський та О. Білецький. 
пробував посіяти ворожнечу між Т. Шевченком і росія­
нами типу Чернишевського. Хто сприяє ,,відчуженню" 
між українським і російським народами, той — ворог 
„людства", кажуть вони. 

Ця лінія відповідає основним поглядам В. Леніна, 
який ґрунтував своє мислення на поглядах Маркса та 
Енгельса. Відомо: члени Польської Партії СОЦІАЛІСТИЧНОЇ 
в 1896 році наполегливо висовували в своїх програмових 
тезах вимогу відновлення незалежної польської держави 
— згідно з цитатами з творів Маркса і Енгельса. Ленін 
скритнкувап ці вимоги в 1914 році: ..Якщо ППС пробу­
вала закріпити погляд Маркса іншої доби, то це означа­
ло вже використання букви марксизму проти духу марк­
сизму". Значить, національні інтереси гноблених народів 

є другорядними порівняно з інтересами великодержавно­
го ,,пролетаріяту". 

Цебто у зміненій ситуації Ленін твердив, що навіть 
поляки повинні поступитися своєю суверенністю на ко­
ристь російської велнкодержави, в якій володів би т. зв. 
пролетаріат — цебто його партія большевиків. Як марк­
сист - практик, Ленін прекрасно розумів мислення свого 
вчителя. А той схвалював імперіялізм історичних наро­
дів коштом малих чи т. зв. неісторичних національностей, 
не гребував великодержавним шовінізмом, якщо це спри­
яло встановленню влади марксистів у даній багатонаціо­
нальній державі. І Маркс, і Енгельс, і Ленін, і Сталін 
були свідомі того, що їхню ідеологію можна перетворити 
на життьову дійсність лише з допомогою брутальної си­
ли великодержавної нації. Ленінові поступки українцям, 

І грузинам та іншим не-росіянам в роки 1919 -1922 були 
тактичними ходами, що їх вимусили в нього борці тих 
народів за свою державну суверенність. Щоб їх зламати, 
він підривав їхні суспільства знутра, обіцяючи культурну 
й національно - політичну суверенність нарівні з російсь­
ким народом при передумові, що владу в їхніх країнах 
матиме їхній ..пролетаріат", але діючий у спілці з ро­
сійським „пролетаріатом". 

Подібні погляди визнавали всі ліві партії в Европі, 
т. зв. Стара Лівиця. Нинішня Нова Лівиця не відступила 
ні на крок від \тих застарілих імперіялістнчннх і шовініс­
тичних засновків марксизму. Застарілих, бо, всупереч Ма? 
рксовнм і Енґельсовим передріканням і „забороні", чехи 
і словаки вирвалися з-під німецько - австрійської цивілі– 
заційної контролі і утворили конфедеративну державу 
1918 року. Серби, хорвати, словенці та чорногорці утво­
рили свою державну федерацію. Білоруси проголосила 
незалежну Білорусь, а українці J— Українську Народну' 
Республіку, що її визнали де факто Великобританія, Фра­
нція і навіть Ленінова Росія (в грудні 1917), а опісля 

імперіяльна Німеччина, Австро - Угорщина, Болгарія і 
Туреччина, 

Все це — „неісторичні народи", що їх Маркс про­
зивав згірдливо „слов'янськими покидьками" або .коло­
тою", неспроможною правити собою в цивілізований 
спосіб. 

Не слід перебільшувати впливу цих поглядів Марк– 
са-Енґельса на формування думки європейців та північ­
них американців щодо українського питання. Тії погля­
ди глибоко вкоренилися лише в лівих течіях, зокрема 
близьких до позиції большевиків. Однак, ці погляди нині 
співзвучні з поглядами діячів, політиків, публіцистів, жур­
налістів, економістів різних країн Заходу, що виховалися 
в імперіялістичному, великодержавному мисленні. Ось 
чому громадська думка ще й досі нехтує українським 
питанням і тільки дуже помалу відступає під тиском ук­
раїнської науки, публіцистики, а найбільшою мірою пе­
ред фактами активної української боротьби за свою ку­
льтурну самобутність і політичну незалежність. 

Ліві рухи в цьому відношенні далі залишаються не­
поступливими і иайконсервативнішими, просто реакцій­
ними, бо їхні міркування грунтуються на тезах чистого 
марксизму чи вдосконаленого марксизму - ленінізму. Тії 
погляди віддзеркалюють гіпокризію ліберальних і лівих 
інтелектуалів, інтелігентів, публіцистів і навіть політика­
нів, які мріють про встановлення регіональних об'єднань 
держав з марксистським ладом правління, а то й про 
всесвітню понаддержаву з таким же ладом і урядом. 

Українське питання, як і питання кожної іншої по­
неволеної нації, не укладається ні в їхнє мислення, ні 
в їхню схему. Тому даремно надіятися на прихильний 
відгук тих кіл на наші протести проти русифікування 
української національносте в СССР і грабування П з 
усіх основних людських прав. Лише активна боротьба за 
права української людини і української нації може роз– 

свого перебування в Україні. 

Тим часом комуністичні 
висланці, що роз'їжджають 
по країнах вільного світу, в 
тому числі й по Австрії, з 
різними дорученнями, міня­
ють свої рублі в банках віль­
ного світу по їх реальній 
вартості і скуповують для 
себе й своїх родин різні люк­
сусові товари. 

Звідсіль і розгадка загад­
ки, чому в банках вільного 
світу можна купити совстсь­
кі рублі майже за безцДнь у 
порівнянні з їх офіційним, 
урядовим курсом. 

„СМІШНА -
щмвчанА99 

Зустрів й несподівано під 
церквою, на 7-ій вулиці, ти­
ку саму привітну, усміхнену, 
як і п'ять років тому на Сот 
юзівці. Кілька сезонів пір, 
ряд працювала там кельнер­
кою, і пан управитель Квав 
уже був готовий іменувати 
її господинен^.їдальне як тут 
- захотілося козі сіна: в по­
ловині сезойу заявила, що 
виходить зЙкіам... 

— Привіт, Марусеско! ПЦ 
ви тут робіодд, в Ню Норку? 
- питаю. г г о : л . 

— Що fl^,Ofof г– всміх­
нулася, як^нце. -г–' Живу, 
працюю... вчителюю. 

— А я дунае, г Ц ви вЖв 
пані докторенщ... 

Безтурботно'махнула ру­
кою. "ТоН 

— Ні... я тепер пані вгите– 
лька. Скінгила коледж І вгу 
людські діти, переважно ко­
льорові... ЧІ" 

— Тут, на долині міста f 
— Ні, в публігній школі 

на Бронксі. 
— Ну, як там ваші угні? 

Чемні? Не б'ють eaof.. ,̀ J 

—Вже тепер не б'ють. Пе­
рестали. 

— А колись били t 
— Та... знаєте, три, ройК 

тому тяжко було з ними ви­
тримати. Не так, щоб били 
мене, але доку гали: шарпа­
ли за коси, поки їх не обрі­
зала, плювали на мене, при­
зивали бридкими словами.;. 
Але тепер, слава Бору, все 
змінилось на краще. Діти 
подобрішали, прив'язали с я 
до мене, слухаються, іцо їм 
кажу, і люблять мене. 1 я 
їх полюбила! Серйозно! А 
знаєте, як мене угні в кля– 
сі називаюхя4^ 

— By, цщадрт,, 
— „Фоні герл", що зна–,. 

гить по-нащ(Гму — „смішна 
дівгина". Цожр тому, що я 
до кожноЩкв4міхаюся... Щ 
може в мефвг!гака вдага.з 
малої дитину; /Солись, при­
гадую, мая^иікійна бабуня 
говорила: `ffiauta Маруся за­
вжди сміється, бо вока смі­
шка зїла". Розуміється - -
не того дурного пса, „Смійі– 
ка", що його привіз був іщ 
Союзівку пан доктор Коро– 
пей... Пригадуєте? 

... Потім^від товорихио'к 
„смішної щгини" я довідІЇ^ 
вся, що в неї, сердешної не– 
мае пригини до надмірнії 
радости ги весвлости; що вЩ^ 
на в душі переживає ТЯЖІЛІ 
любовну діібаіу: ЬЛопець, з 
яким вона-^Щла айругенаІ 
якого дуже,^любилаі - jjB` 
рвгі, наш дірлрдий продбес^, 
оналіст, - кинув Я г о й ойї 
ружився і іскрюсь багатою' 
гужинкою \ ї к в р. 

- A`r.S .-х. 

їіШ 
-Форд ГОТОВИЙ заплатити за безпеку 

для своїх одужбощів 'в Аргентині 
Детройт. — Протиамерн– 

канські настрої в Аргентині, 
які знаходять підтримку се­
ред кіл пероністської групи', 
яка небавом має прийти до 
влади у цій країні, виявили­
ся останньо в нападах на 
службовців американської 
автомобільної компанії Фор­
да, яка має в Аргентині свої 
заводи. 23 травня перед вхо­
дом до одного виробничого 
комплексу Форда в Буенос 
Айрес терористи заатакували 
та важко поранили двох ек­
зекутивних службовців — 
Люїса Джіованеллі та лані 
Ноемі Баруж де ля Рін. Джі­
ованеллі є у критичному ста­
ні. Одночасно з боку терори­
стів поставлено домагання, 
щоб Форд доставив амбулян– 
сн для 22 провінційних ар­
гентинських шпиталів, а та­
кож вплатив відповідні дога, 
ції на рахунок медичної об­
слуги населення, як переду– 

і і: 
мову приливання тогЬ роду 
нападів на йомпанінннх слу­
жбовців. Дирекція фордівсь–' 
кої компанаї'фшіила піти на­
зустріч вимогам терористів, 
і асигнувала"1 Один мільйон 
доларів нач виплату дотацій 
та висилки, вимаганих амбу– 
лянсів д л я ^ Аргентинська^ 
шпиталів. Едґар Моліна, ди­
ректор операцій в країнах 
Латинської Америки, 'заявив, 
що він не знає, що спричини­
ло напади на службовців 
Форда, додаючи, що компа­
нія не має іншого виходу, 4 
піти по лінії вимог терори­
стів. Компанія Форд в Арген­
тині затруднює 5,800 осІб”Т 
виробляє особові та легкі 
вантажні автомобілі, для ар­
гентинського ринку. Таку вн'– 
могу компанії Форд передано 
від імени „Народної Револю­
ційної Групи, відділ імени 22 
серпня". Мова про ліву тро. 
цькістсьвуавупу в Аргенти­
ні. ^ 

. . ^ 
- : 

бити складну систему „залізних завіс”іі?4 

ляє українську націю від визнаних „іс" 

flice ще відд^' 
"націй. 

9. 
ЗЯРЗОГ 
JTiJJ 

ця 

УсвідОмлення цієї непривабливої дійсносте не повин­
но пригноблювати нікого з нас. Нам не „страшна при­
мара т. зв. ізоляції, що нею лякають' нас Чужі й свбЦ" 
рідні генерали Давай-Назад. в , "' 

Ми, як окрема культурна й політична національна 
одиниця, були віками осамітнені й ізольовані. Ще тоді,' 
кОлн інтелектуали культурного Заходу^–"відомі з своВг 
ліберальних і вільнодумних поглядів! - т писали оДн на?" 
честь російської тиранії, на честь централістки німець­
кого роду цариці Катерини Н, яка нищила українську 
культурну, адміністраційну, судову й державну окреміш ” 
кість в ім'я найреакційнішого принципу: „Щоб не бузиУ 
ніякої різниці між Росією, Україною та Фінлядією". 

(Далі буде) 
. ' / ' у а 

. .: -Ш.І 
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НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ЇМ. ШЕВЧЕНКА 100 РОКІВ БУДУЄ СВІТЛЕ МАЙБУТНЄ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ НА 
НАЙТРИВКІШИХ ОСНОВАХ НАУКИ, ЗНАННЯ І ПРАВДИ. ДОПОМОЖІМО ЙОМУ В ЦЬОМУ ЩЕДРОЮ П О . 
ЖЕРТВОЮ НА ЙОГО ЮВІЛЕЙНИЙ ФОНД! ZFSSftfSJSF"SPrvbn.М 
Ч М Т Ч ^ І Ч ^ Ч ^ ^ ^ ^ - L H . . . . 1 ^ ^ y l ^ ^ ^ 4 U l L l ^ ^ ^ l l . . . . , . . . . ^ , 4 U H U ^ Ч ^ ^ 1 . ^ ^ 1 Ч ^ ^ . . . . І М І М 1 ^ . 1 - , , , ^ , , . , , . . , . . , ^ , 

Тама Емері кандидує до легіслатури 
Г Ню Джерзі 

Джерз!ї1Ситі. - Тома Е м е - | С н т і . Тома Емері н а л е ж и т ь 
ці, а к і я й г и й член місцевої Д 0 місцевої Української Ка– 

Єгипет лякається '„томі" ЗОА і СССР 

у к р а ї н с ь к і громади і Укра– 
їнськогоп'Народцог.о С о ю з у , 
к а н д и д ) Ь д о стейтової лег іс ­
л я т у р и ' 'НїЙ Д ж е р з і із демо­
кратичного спвска , о ч о л ю в а ­
н о г о сТе”Йтовим сенатором 
Д е Р о з / , Ш д Т о м и Емері Яків 
О л ь з е н ' н а л е ж а в д о осново– 
положнн”іків У к р аїнського 
НародйогЧі г 'Дому 

uiiZ 

толицької Церкви. З а про­
ф е с і є ю він є банкіром і жаа– 
во цікавиться н о т очними 
проблемами у к р а їнського 
життя. В ін в в а ж а є , що укра -
їнська громада в Н ю Д н е г `: 
повинна б у т и н а л е ж н о реп­
резентована ч у стейтовпІ а– 
самблеї . Демократичні пра -
вибори в ідбудуться 5 червня 

та погрожує війною проти Ізраїлю 

в Д ж е р з і 11973 р. 

Бейрут , Л и в а н . — Фран­
ц у з ь к а газета „Ле Соар" у 
столиці Л и в а н у повідомляє 
щ о президент Єгипту Анвар 
Садат з а г р о з н в відкриттям 
в о с н н и х д ій почерез Суєзь– 
кий К а н а л проти Ізраїлю, 
я к щ о кремлівські проводирі 
не з а х о ч у т ь прийняти його 
щ е перед відлетом Леоніде 
Б р е ж н є в а д о Вашингтону , 
або , я к щ о під час тієї візити 
Б р е ж н є в а у Вашингтоні 18 

Віташоги на Американській Землі 
Воїна Христової Шри9 

``^``` Невгнутого Патріота Українського 
Нарощу -
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складаємо поклін 
НОГО КЛАЖЕПСТВУ 

КИР ЙОСИФОВІ 
Верховному Архиєпископові 

Української Католицької Церкви 

ГОЛОВНА УПРАВА ООЧСУ 

азе 

І 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙІНСТИТУТ АДГЕРІОШ, ІНК. 

Неділя, 3-го червня 1973 p., год. 5-та лоїюл. 

Л. КОНЦЕРТ ВИЗНАЧНИХ УЧНЮ 
-і YSOttq? КЛЯС ФОРТГВГШШУ, СКРІПИШ І СОЛЬОСІПВУ 

` учи голів: М. Байлоної. Т. Дїогдаїгеької, Р. Везасе, В– Здраліковського, Д . Каранович, 
1' ' -'Iі. К л і м , О. Чшіак. 

.l``W' 
Виконавці: Ларкга Гусак, Таня Бабетеко, Олег Сохялі, Лепро РСвес, Олесь Кувн– 

' mmt, Зірки Отебелька, Ірина Шараневич, Лариса Матуй, ірева Троаееа, Ма– 
` ” 'рЧчка Сохан, Оіо-аїш. Га врнліок. 

'Jf Заля УКРАЇНСЬКОГО ІНСТИТУТУ АМЕРИКИ, ІНК. 
` ^'ч 2 Схід 79-та вул., НЮ ИО!РК, Н. И. 
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У в а г а ! А . І В А Н І і О К О Л И Ц Я ! У в а г а ! 
ТШТР у П ' Я Т Н И Ц Ю л і д к е р . В О Л О Д И М И Р А И І А Ш А Р О В С Ь К О Г О 

Неділя, 3-го червня 1973 року. Початок о год. 3:30 по пол. 
Заля: AUDITORIUM OF ALBANY INSTITUTE OF HISTORY AND ART 

125 Washington Avenue, Albany, N.Y. 

fO ВСЕ ПО-СТАРОМУ 
СПІВОМОВКИ В ДВОХ ЧАСТИНАХ 

веселі скечі, жартівливі дуети, монологи, настроєві іСсенькн та !інш. 
!Щі 

m В програмі: 
ф'ФМсопаїпб!: МАРІЯ ЛИОЯК, ЮЛІЯ НІАШАРОВЕЬЮА, Ш А П К А КЛКМОВСЬЮА 

-Чйзіпііснхька). ВОЛ ОД. ШАШАРОВСЬЗШИ, ВОЛОДИМИР МЕЛЬНИК і іи. 
в і Р а й и с е р : ВОЛОДИМИР Ш А Ш А Р О В С Ь К И И . Акомпаиьямент: Г А Л Я (ПОРИТКО 
Пврфрпродаж квиткОв: Kolody 8с Hope, 455 Third Street, Troy, N.Y. Tel. 272-8579 

здіІЕ Romanation Jewelers, 83 Third Street, Troy, N.Y., Tel. 272-0643 
ВСТЗГГІ 3:50 дол. СГПУДВНТИ ІДО ДОЛ. 
Thie program la made possible wi th the support of the N.Y. State Council on the Arts . 
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УВАГА! 
ЧУДЕСА З А ЧУДЕСАМИ! 

ВИ ВЖЕ НАПЕВНО ПРО ТАКІ ПОДП СА­МІ ЧУЛИ І ЧИТАЛИ В ПУБЛІКАЦІЯХ, ЯК "LOOK", "LIFE", "NEWSWEEK", "TIME"; I ДРУГІ. МАЄТЕ НАГОДУ ТЕПЕР САМІ ТЕ ПОБАЧИТИ 
1 

MORRIS CERULLO, ЗНАМЕНИТИЙ, СВІТО­
ВІЙ! ПРОПОВІДНІІК, ЯКИЙ НЕРАЗ ЗГРО­
МАДЖУЄ БІЛЬШЕ ЯК 100,000 НАРОДУ 
НА СВОЇХ БОГОСЛУЖЕЇШЯХ, ТЕПЕР 
ПРОПОВІДУВАТИМЕ ЧЕРЕЗ б ВЕЧОРІВ 
УНЮАРКУ. 
5-';-;-;-'' ''\"Ї:К Ч--`^.^ '' . \.--'''-ЩЩ?ї''^К;'ї..--. І 

ПРИВЕДІТЬ 13 СОБОЮ ХВОРИХ, РОЗЧАРОВАНИХ І БЕЗНАДІЙ­
НИХ, ХРИСТОС Є ВІДПОВІДЬ НА ВАНН НЕДОМАГАННЯ. 

,БОГОСЛУЖЕНЬ: 7:80 ВЕЧОРА 

ЩСЯЕ: NEWARK SYMPHONY HALL 

АДРЕСА: 1020 BROAD, NEWARK, N.J. 

ДАТА: ВІД 28-го ТРАВНЯ ДО 1-го ЧЕРВНЯ 

' - ХҐШ 

К 
VMIUV 
.КЖір.І (ВІД ПОНЕДІЛКА ДО П'ЯТНИЦІ) 

4,090(ВЗАГАЛІ Б Е З П Л А Т Н И Х МІСЦЬ! 

червня ц. р. А м е р и к а і Со– 
аєтський С о ю з погодять с я 
н а т а к у р о з в ' я з к у проблеми 
ізраїльсько - а р а б с ь к о г о спо­
ру, я к а не відповідатиме а– 
рабам. А н в а р С а д а т загро– 
JHB, щ о він н а к а ж е віднови­
ти п р о т и І з р а ї л ю воєнні дії 
а к у р а т н о 4 червня ц. p., себ– 
го в той день, к о л и Р а д а 
Б е з п е к и О б ' є д н а н и х Націй 
має розпочати с в о ї . дебати 
про можливості замирення 
м і ж Ізра їлем і арабами. З 
того пов ідомлення ливансь– 
кої газети виходить ясно , що 
арабські л і д е р и лякаються, 
щ о б Б р е ж н є в , ш у к а ю ч и о– 
бов'язково п о р о з у м і н н я з А– 
мерикою, щ о б и д істати від 
неї економічну допомогу, 
„запродасть" інтереси арабі ї 
в ї х н ь о м у к о н ф л і к т і . з Ізра­
їлем. В ідв ідини Б р е ж н є в а у 
Вашингтоні прийдуть після 
н а р а д у Р а д і Б е з п е к и ОН г 
справі Б л и з ь к о г о С х о д у , абс 
п ід час т и х н а р а д , я к щ о во­
ни д о того ч а с у н е з а кін 
чаться. 

Осягк невсипущої праці 
Часом п е р с о н а л ь н а скром­

ність одиниці н е д о з в о л я є як 
слід оцінити П профес ійно ї 
вартости. Б у в а ю т ь у н а с нау­
ковці, без претенс ій , які кра– \ 
ще відомі в з а г а л ь н о м у нау­
ковому світі чим в українсь­
кому суспільстві . Д о н и х н а . 
лежить д -р Іван К о х а в , про­
фесор Малмського універси– і 
тету в Оксфорді , О г а й о . 

Д - р І. К о х а н народився у 
серпні 1922 р. в сел і Тудор– 
ковнчі, сокальського повіту, 
як сни в и з н а ч н о г о громадсь­
кого д іяча т а довгол ітнього 
екзекутивного К о м і т е т у Ук­
раїнців Канади , елл .п . В о л о ­
димира К о х а н а . Г і м н а з і ю 
закінчив п ід час в і й н и в 1042 
році в Х о л м і , а о п і с л я студі ­
ював м е д и ц и н у у Львові й 
Мюнхені. У 1955 р . о д е р ж а в 
ступень M.Sc. з м ікробіоло­
гії на Манітобському універ­
ситеті у В інніпегу , а в 1958 
і. докторат з медично ї мікро­
біології в Стемфордському 
/ніверситеті в Америці . 

Від того ч а с у починається 
іильна та н е в с и п у щ а дослід– 
іа праця д -ра К о х а н а , З а 
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КОМПЛЕТЙА УКРАЇНСЬКА 
БОШЕСТВІННА ЛІТУРГІЯ 

яку відправляє 

ВЕРХОВНИЙ АРХИЄПИСКОП 
КАРДИНАЛ 

ИОСИФ сліпий 
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Співає хор церкви св. І. Хрестителя з Ніоарку, ^ 

Н. Дж, 1 Візадийський хор з Утрехту, ^ 
Голляндія. . 

m Гарний реітрезентатщгниЛ альбом — 4 плини та книж– и 
ка в чудових кольорах. Це буде ьічна пам'ятка д л я и 

В а с ї Вантах Дітей цро БЛАЛІЖЕШНГШОГО КАРДИ– й 
Н А Л А ИОСИФА СУТШОГО. м 

It н 

Ціна ?5.00 долярів и 
m Замовлення: готівка, чеки або моїй ордери висилати и 

н а адресу: ' ` JJ 
APON l?ECOBD СОм INC. и 

P.O. Box 3082, Stainway Station 
Long H H City, N.Y. 11103 : 

ТІЛЬКИ СіШуВЖЕНИИ НАКЛАД. J 
й 
м 

::г:::п::п:;:г-::::;:::::зхх 

Тел. (J512) 721-5509 

Г Р О М А Ш С С Ь К І Ш ЮО^ПТЮГ МЕТРОПОЛІЇ Н Ю ЛОРК 
Д Л Я ВЩАНЗ'В . \НИЯ 

Г,Л ЛЛСЕІГНТШОГО КІІР ИОСИФА УП 
Bflpxdanoro АрхнміМешша Цомісиої УКЦг^квн 

повгдалїЛЕння 
Ш И Р Ш Е ЗАСІДАННЯ 

В С І Х Ч Л Е Н І В Г Р О М А Д С Ь К О Г О К О ^ П Т Е Т У 
— відбудеться — 

'в середу, 30-го травня 1973 року 
в год. 6:30 леч. в залі ч. 22 в УНДОМУ 

прн 2-ІЙ Авеню в Ню Иорцу' 
Участь в сайілаяні членів Комітету обов'язкова. 

З а Презксгію Громадського Кохггату: 
Д - р РосиаМ ОСВНЧУК Євгеа ДА1НИЛЮК 

голова секретар 

ПРЕСОВИЙ ФОНД „СВОБОДИ" 
На цьому місці друкусмо Імена тих ВІЛ. Громадян, що на­
діслали свою добровільну доплату до передплата та свою по– 
жертву на фонд „Свободи" та 0 видань: англомовного „Укра­
їнського Тижневика" І дитячого журналу „Веселка", і потвер­

джуймо з подякою висоту одержаної сума. 
ЛИСТА, Ч. 9. 

Іван Кохан 
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Школа Українознавства 
ім. ЛЕСІ УКРАЇНКИ у ВІШАНІ, Н. Дж. 

О Г О Л О Ш У Є 
ВППСН УЧНІВ 

НА СЛІДУЮЧИЙ РІК 
Втґсн приймає п. М. Колцьо по п'ятницях: 1-го, 
8-го і 15-го червня 1973 р. агіж 6-8:30 веч. в Cedar 
Knolls School при Річдейл Авеню. В цьому при­
міщенні відбуваються 'лекції з українознавства. 

ОБ'ЄДНАННЯ МИШЯПВ УКРАЇНСЬКОЇ 
СЦЕНИ (ОМУС) 

повіДомляс, щ о 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
членства Об'єднання Мистц,їв 

Української Сцени 
— (відбудуться — 

в днях 16 і 17 червня 1973 року 
на Оселі Українського Робілнгюго Союзу 

„Верховина" `a Ґлен Спей, Н. Й. 
В арограмі Загальних Зборів передбачається: 

1. Реострація членів ОМУС і гостей иСд рейсу д о полуд­
ня в суботу, дня 16 червня 1073 р. 

2. Обідова пора. 
3. ДІЛОВІ наради З і з д у : авітн, затверджевяя статуту 

ОМУС, тощо. 
4. Вибір нової Управи О М У С 

(Детальна програма буде подана д о відома учасни­
кам З' їзду при реєстрації). 

Година 6-та (вечора - Коктейль. 
Година 7ниа вечора — Спільна вечеря. 
Година 9-та вечора - Мистецька програма 1 З А Б А В А . 
В неділю: овід год . 8-ої — Сніданок 
Год. 9^га — Богослужйн в Україігськнх Церквах. 
Год. 10-та — Продовження ділових нарад. 
Год. 2^га по пол. - Обід 
а опісля роз' їзд учасників З' їзду. 
Управа ОМУС запрошус'гуЬйс працівників театру, т е ж і 
не члеиЧв ОМУС прибути иа З' їзд . Гостям раді ! 
Вітаємо всіх прихильників театрального мистец-наа -

У П Р А В А ОМУС 

ним з а р а з два десятки біль­
ш и х наукових праць та пуб­
л ікацій . Його з а п р о ш у ю т ь 
д о участи в м і ж н а р о д н и х 
конференціях , він стас чле­
н о м багатьох профес ійних та 
наукових організацій. Вліті 
1972 р. його вибрано д ійсним 
членом Американської А С О ­
ЦІАЦІЇ Імюнологів . Це с висо­
ке вирізнення, на яке з а с л у ­
говують л и ш е визначні нау­
ковці цієї д ілянки. 

У 1959 р. І. Кохана призна­
чили надзвичайним (асоші– 
сйт) професором Бейлореь– 
кого університету в Д а л я с і , 
Тексас . У 1962 р. йому нада­
л и титул повного професора 
і голови департаменту мікро­
біологі ї . Там він перебув д о 
1967 p., коли прийняв запро­
ш е н н я Маямського універси­
тету і перейшов на нове міс­
це досл ідно ї та педагогічно; 
праці . 

Основні питання, які без­
переб ійно цікавлять д-ра Ко­
х а н а с в д і л я н ц і туберкульо– 
зи. Після н е д у г серця і ра­
ка, туберкулічні н е д у г и t 
причиною найбільшої смерт­
н о с т е у світі. Багато питань, 
як природна та набута від– 
порність л ю д и н и супроти ту– 
беркул ічних бактерій - щ е 
не вияснена. 

Праці та д о с л і д и професо­
ра К о х а н а розглядають проб­
л е м у протитуберкулічного 
імунітету, в к а з у ю ч и на його 
ф у н к ц і о н у в а н н я та складові 
компоненти (одне з його від­
крить - це розп і знання ролі 
з а л і з а в т у б е р к у л і ч н н х про­
ц е с а х ) . Д а л ь ш і студі ї у цій 
д і л я н ц і в ідкривають двері до 
б ільш с к л а д н и х проблем, по­
в'язаних з раком і й о г о лі­
куванням. Т у б е р к у л і ч н і бак­
терії затримують ріст злос­
л и в и х наростів, правдоподіб­
но через властивості , які бу­
л и розпізнані в лябораторі ї 
д -ра К о х а н а . 

З н а ч е н н я дослід ів д -ра Ко­
х а н а високо оц інили наукові 
ф у н д а ц і ї , від яких він одер­
ж а в в останніх десятьох ро­
ках близько пів мільйона до­
лярів дотацій . 

П р о ф е с о р К о х а н о д р у ж е ­
ний з Т е т я н о ю Савнцькою. У 
них два сини– студенти та до­
ня, у ч е н и ц я середньої шко­
л и . У в ільних хвилинах від 
наукової праці І. К о х а н зай­
мається р і зьбою у дереві, в 
якій він великий мнетець. 
В і н твердить, щ о різьблення 
в і д п р у ж у с його ум і д а с йо­
м у н а г о д у обдумувати та 
ф о р м у л ю в а т и наукові кон­
цепці ї в мікробіологі ї . 

Д-р Петро Бпробій 

И. Балов. Олій 
Ю. Богославець. 

Морріставн 7.00 
І. Кровіцький, Дірборн 7.00 
В. Реннер, Озон Парк 7.00 
А. Статникова, Дірф!лд 7.00 
Д-р В. Богонович. Детройт 5.00 
О. Гумініловнч, Ионкерс 5.00 
Д-р Ю. Залізняк, Рочестер 5.00 
Р. Когутяк, Нюток 5.00 
П. Кравчук, Філадельфія 5.00 
Б. Любачівськнй. Сісеро 
Т. Майструк, Детройт 
М. CyxopcbKHft, Елнзабет 
Т. Чучман, Амстрдам 

Гаявші, Бренфорд 
Грияевич, Зі()ІІ 
Кміцікевич, Перу 
Мелон, Тарентум 
Стегімшів. Філядельфія 4 00 

3.00 
3.00 

S 12.00"і Д-р Т. Залуцький, Чикаго 2.00 
2.00 

J.OO 
5.00 
5.00 
Г).ОО 
4.00 
4.00 
4.00 
4.00 

М. 
М. 
ф . 
м. 
п. 
м. 
п. 
м 
. 1 . 
с. 

3.00 і В. 
3.00 
3.00 
3.00 
3.00 

н. 
І. 
о. 
м 
U . 
0 . Волошин, Вруклнн 
С. Джан. Бала СИИВНД 
;нж. в. Качор, 

Філядель(і)ія 
С. Каша, Кларк 
A. Кишелок, Данксшюн 
Г. Маґаріне. Бруклші 
1. Потучко, Філядельфія 
B. Смолінський. Бсч)храло 3.00 
C. Струк. Клівленд 3.00 
І, Педеикр, Форт Вейн 2.50, 
Інж. А. Бабич. 

Вілловдейл 2.00 
3 . Бабюк. Ріго Парк 2.00 
B. Балук. Бруклин , 2.00 
М. М. Білас. Філядельфія 2.00 
І. Бішко, Савона 2.00 
C. Бурий, Сейлем 2.00 
B. Бучацькнй. Клівленд 2.00 
C. Васнлишин. Ручш 2.00 
Д. Візниця, Ню Бронсвик 2.00 
В. Вірстюк, Едмонтон 2.00 
М. Волошияський, 

Монтреаль 2.00 
В. Гавриляк. Рочестер 2.00 
B. Герігч, Лонг Біч 2.00 
А. Гула, Торонто 2.00 
C. Гула, Торонто 2.00 
К. Датків, Менчестер 2.00 
Я. Д а т и в. Бруклин 2.00 
Е. Дацюк. Чикаго 2.00 
A. Дмитріюк. Боффало 2.00 
Л. Дооошенко, Томе Рівер 2.00 
B. Т. Древницькнй. Парма 2.00 
І. Єдлінський. Лсйк Ворт 2.00 

М. Заплітний, Вунс^кет 
А. Кедринський. 

Джерзі Ситі 
Г. Кісіль. Парма 
T`i. КовбасНЮК, Сиракюз 
Д-р В. Кокорудз, ОаіГо 
лі. Кузевнч, Філядельфія 
Д-р Е. Лебедовнч 

Вотерфорд 
М. Ленчук, Елмгурст 
І. Мазуренко, Айслінгтон 2.00 
М. Мандибур, Вудсаяд 2.00 

Мартиненко, Трентон 2.00 
Мартинншин, Ліп”ета^н 2.00 
Матійкович, Варвік 2.О0 
Микігг,в. Стайвесант 2.00 

Несторонич, Джемеака 2.00 

2.00. 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 

Паращак. Торонто 2.00 
Паснік, Бронксвілл 2.00 
Перекліта, Торонто 2.00 
Петрій, Чикаго - 2.00 
Пономар, Мегрет 2.00 
Протасик, Монтреаль 2.00 

П. Сабатович, Рочестер 2.00 
С. Сакман, Ріґо Парк 2.00 
П. Сахаревнч. Лондон 2.00 
A. Свірська, Влекстовн 2.00 
B. Семенина. Гемптон 2-00 
Л. Семущак, Вудсайд 2.00 
І. і М. Стець. Тускаравас 2.00 
0 . Харамбура. Рочестер 2.00 
Г. Хруїц. Тандер Бей 2.00 
И. Цвігун, Торонто 2.00 
П. Чалов. Вайнленд 2.00 
1. Чарковськнй. Торонто 2.00 
Б. Шатинський. 

Вілмінґтоя 2.00 
C. Штафірпий, Айслінгтон 2,00 
Н. Шубяк. Лин ден 2.00 
1. Яворськнй. BpyjuiHH 2.00 
Д-р А. Якубовнч, Парма'2 .00 
1. Приймак. Ню Иорк 1.50 
Я. Бринявська, 

Монтреаль 1.00 
Т. Гелемей, Кліфтон 1.00 
М. Дорош. Торонто 1.00 
О. Женецька, Понкерс 1.00 
С. Коваль, Гаофілд 1.00 
М. Миронюк. Гемтремк 1.00 
О. Рудннцькнй, Детройт 1 0 0 
О. Филипович, 

Міннеаполіс . 1.00 
М. Ярошевич, 

Давнес Гров 1.00 

ГОЛОВИА У П Р А В А ДОВРУїС–^' в ЗСА 
сумом повЗиомляс, що 18-го гграУвнВ 1973 (року 

в!дДншол у Вічність 

f 
ел. п. 

Інж. ПЕТРО ТРЕПЕТ 
народ же ніш 22-44) червня 1891 р. па Київщині, Україна, 
активний діяч ДОЕРУСну — довголітній голова OLTII 
в Детройті і кетріжппе К-тл1 Пуб.'іізаипй прн Г і р т я д і і Фе­

дерації Об'сдзишь кол. ІІОЛ'ҐГП'Я.ИЛВ Сопот. режиму'. 
Почоро!іешім 21-го трапи:і 1973 року на Grand JLawn 

Cemetery в ДетроАтІ. Міш. 
ВІЧИІ\ ПО^ГУ ПАМ'ЯТЬ! 

о 
Внтлов-тюсмо глибоке олівчу-гтя Роднпб Пою!йного. 

Голова Гол. Управи А. Г У І Д З О В С Ь К І И І 

В глнбоколгу смутку павідомляою 
Рідапсс, П|)ияте.т'та і ЗиіаЛдаїнх, 

що дня 27-го квітня 1973 іроку по довгій недузі, 
номер у Львові н а 68-му році життя, а оохорвнеівия 

в К-т'япсу біля Комарна 
наш Пайдорол.'чнн 

ТАТО, БРАТ, ШВ-АІТЗР. .СТРІШКО і ВЛТПСО 

бл. л. 
Володимир Тершаковець 

б. судовий мряд-инк 1 б. ітрацїтшк б іблїотеш 
УАН у Львові. 

Горем прігиігті: 

донька — А Р Е Т А НОВАК я Польщі, а іродиною 
брати: ІМНХАПЛО 1 ІВАН з родинами 
братова — СГЕФАІПЯ з родиною 
та ближча і дальша Година В ЗСА, КавацД, 

Украмії 1 в Польщі 

шшшшшшшшшшшшшшш^—шшшшяшшшташт 

Т Я П І 1 1 И Н І П П 1 1 І І І 1 1 1 І Ї Ї Ї І І І Н Н 1 1 И Ш Т 

В ТРЕТЮ НЕВИМОВНО БОЛЮЧУ РІЧНІППО СЛГОРТИ 
мого, Наядороекчого 1 Незабутнього МУЖА 

ЕВГЕІІА!РАДЬО– 
І В ДЕСЯТУ РІЧНИЦЮ ОМЕРТН 

моїх Найдорожчих 1 НеВБднсалтоаянх ДОНЕЧОК 

хриаини і ВІРИ РАДЬО 
вл^дуть відслужеій 

ЗАУПОКІИШ СЛУЖБИ БОШ 
в С Е Р Ї Щ ^ ' , 3 0 - г о Т Р А В Н Я 1 9 7 3 р о к у о г о д . 8 - і й р а н о 

і в С У Б О Т У ' , 1 6 - г о Ч Е Р В Н Я 1 9 7 3 р . о г о д . 8 - і й р а н о 
в Ц е р к в і С В , М И Х А Ї 7 І А в Г А Р Т Ф О Р Д І , К о н н . 

В цей болючіш чак\ прогіоіо вгіх Приятелів і Знайомих згадати ї х 
у своїх святих молитвах. 

Долггих дегять povVa, nt.TaoTWH, 
— що вчора так раділи, єн і шились, 
їх давно вже не мім; МІ'А: нами. \ 
Лиш гарні спомини про них залишились. 

В невимовному горю 
СОФІЯ РАДЬО з РОДИНОЮ 

Ш 
В їх Heaatfvrmo пам'ять, еклаааіо 50.00 долярів на Виховно-Омгоеядійчтий Фоац 

о р и УкраінськіА Нарафія.тькчй Вечірній Школі в ГаїртфорДІ, Ковя. 



СВОБОДА, СУБОТА; 26-го `TPABHH Ш З 
in ' т 

УКРАЇНСЬКИЙ МНВЛЕНД ОТАВ... 
' - ( З а к і н ч е н н я зі crop. 1-ої.) 

л е н д с ь к о ї к інно ї пол іц і ї д е р ­
ж а л и с т о р о ж у , к о л и л а в а 
у к р а ї н ц і в о т о ч и л и в х і д д о 
б у д и н к у в час , я к г о л о в а Ук­
раїнської К а т о л и ц ь к о ї Цер­
кви п р о х о д и в р о т у н д о ю між 

ця стейту і міста. В і д давні­
шої нашої еміграці ї , з - п о м і ж 
р о д ж е н о ї в А м е р и ц і - г е н е р а ­
ції, вітав Б л а ж е н н і ш о г о 6-
гобистип представник сена­
тора Роберта Т е ф т а , мгр Та– 

р л д а м и українсько-амерн– і рас Ш м а г а л а , який підкрес– 
к а н с ь к н х ветеранів та уні– і лив з а с л у г и ї х Б л а ж е н с т в а в! 
ф о р м о в а н о ю д і т в о р о ю й мо– | об'єднанні української діяс– ськнх громад стейту Огайс 

З ГЛИБИНИ НАШИХ ДУШ І СЕРДЕЦЬ 
ПРОМОВА Д-РА БОГДАНА ФУТЕЯ, ГОЛОВИ УЗО– 
УККА У КЛШЛЕНДІ І ГОЛ. РАДНОГО УНС,ЩД 
ЧАС БЕНКЕТУ НА ПОШАНУ ПЕРВОІЄРАРХА 

УК1ЩЕРКВИ БЛАЖЕННІШОГО ІІОСІІФА 
16 ТРАВНЯ Ц. P. . 

Мені п р и п а л а сьогодні ве– 
ка честь привітати від грома­
д и К л і в л е н д у і всіх україн– 

л о д д ю . Н а п ідвищені , де він | пори. „Між н а м и мусить бу– 
зас ів у товаристві Митропо–! ги з г о д а ! " — закінчив він 
лита К и р А м в р о з і я Сениши– j свос слово у к р а ї н с ь к о ю мо– 
на й п о с а д н и к а міста, остан– j вою. 
ній з а п р е з е н т у в а в й о м у ! Коротке слово виголосив 
к л ю ч в і д К л і в л е н д у , а зб ір | голова Українських Злуче– 
п і д х о п и в п і с н ю . Міцний, сі– них Організац ій та гол . рад– 
д о г л а в и й ц е р к о в н и й м у ж , я– jНИЙ У Н С д-р Б о г д а н Футей, 
кий п р о б у в 18 років на со– j н а г о л о ш у ю ч и факт, щ о все– 
встській каторз і д о часу, ко– j народного п о х о д у д о завер– 
л и В а т и к а н інтервенював у | шення Української Католи– 
справі й о г о зв ільнення у j цької Церкви патріярхатом, 
1 9 6 3 році , з а д е р ж у в а в скро– ; ж о д н а сила у ж е не з м о ж е 
мність с е р е д пишноти дов-– завернути, 
к і л л я . „ В і н не любить , щоб Слідував привіт місцево– 
ц і л у в а т и й о г о перстень" — ; го латинського архнеписко– 
і н ф о р м у в а в г о с п о д а р укра– па І зенмана . а всл ід з а ним 
ї н с ь к о - а м е р и к а н с ь к о г о комі– слово Митрополита УКЦер– 
тету, к о л и з в е л и ч н и к и Кар– j кви у ЗСА, Кир А м в р о з і я Се– 
д и н а л а с т о я л и в черзі , щоб нншнна, в я к о м у в і н висло– 
й о м у представитись у б ю р і , вив віру в н е д а л е к е завер– 
п о с а д н и к а " . шення нашої Ц е р к в и патрі 

Н а й д о с т о й н і ш о г о Гостя, 
Б л а ж е н н і ш о г о Верховного 
А р х и ш я с к о п а і голову на­
шої Помісної Ц е р к в и , новіт­
нього М о й с е я українського 
народу . 

Сьогодні з вдячністю і 
л ю б о в ' ю к л о н и м о наші голо­
ви п е р е д В а ш и м Б л а ж е н с т ­
вом — найб ільшим мучени­
ком — ісповідннком з а Х р и ­
стову віру, з а У К Ц е р к в у і за 
весь "християнський світ. 

Д я к у є м о Всевишньому , щ о 
збер іг В а ш е Б л а ж е н с т в о , дя­
куємо з а в е л и к у л а с к у бачи­
ти і гостити В а ш е Б л а ж е н с т ­
во в н а ш о м у К л і в л е н д і , 
вправді н е н а рідній землі 
у р ідному Києві чи у Львові, 
а л е в рідній громаді — вір­
н и х і в і д д а н и х нашій стра– 

Б е з п о с е р е д н ь о п ісля цере– і ярхатом. З черги п е р е д а н о і дальній Церкві і В а ш о м у 
м о н и в ротунд і , у кімнатах Б л а ж е н н і ш о м у д а р від укра 
п о с а д н и к а п о ч а л а с ь конфе– Тнського К л і в л е н д у — в ід 
р е н ц і я з представниками 
преси, р а д і о й телевізі ї . Про 
ц ю к о н ф е р е н ц і ю писав що– 

лив славної статуї Л е с і Ук-j 
раїнки д о л о т а М и х а й л а Че– j 
решньовського, щ о його вру– 

Б л а ж е н с т в у , на гостинній 
вільній землі В а ш и н г т о н а . 

П і с л я геройських страж­
дань за в іру і Ц е р к в у в си­
бірських т а б о р а х каторжної 

травня т а к е : 
"Під час к о н ф е р е н ц і ї кар­

д и н а л Сліпий описував свою 

пам'ятника в Укра їнському 
Культурному Городі , сень– 
ііорка українського жіноцт– 

д е н н и к „ П л е й н Д і л е р " із 17 чала ініціяторка п о б у д о в и ! 1 1 ^ 1 ' з а х 1 с І ь з а с л у ж е н о г о 
в ідпочинку, В а ш е Б л а ж е н с т ­
во в и б р а л и д а л ь ш и й тяжкий 
ш л я х і н а д л ю д с ь к и й труд, 
щ о б з а б е з п е ч и т и світлу бу– 
дучність своїй Церкві і своє­
му народові . 

І тому ми невимовно вдяч­
ні з а т у В а ш у непохитну і 
посл ідовну поставу в оборо­
ні і сторичних прав нашої 

донського і група ю н и х бан­
дуристів. 

Незвичайно цінні д у м к и 

60 .000 м н л е в у п о д о р о ж , яку в а на цьому терені , Михай 
він востаннє в ідбув , щ о б від– пива Ставнича. 
відати українські поселення в мистецькій частині бен– 
в світі. В і н под ава в відповіді к е т у внступіга піяніст-вірту– 
на п и т а н н я непол ітичного 0 3 Роман Р у д н н ц ь к и й , х о р 
х а р а к т е р у . „ Ч и українці по–; . .Дніпро" під у п р а в о ю Є. Са– 
винні мати свого Патр іар­
х а ?" — с л і д у в а в запит одно­
го з кореспондентів . „Оче­
видно, о д н а к це не так лег­
ко" — відповів він. В ін по­
яснював, щ о Ватикан надав ' К л і в л е н д у наш Блаженні– 
це право н а ц і о н а л ь н о с т я м | ш н „ гісрвоієрарх. Він ска– 
щ е 1.000 років тому. „Є ба–; зав, що був заскочений кіль– 

Церкви, з а велику ідею сд– 
ности Ц е р к в и і народу і за 
з м а г а н н я з а в е р ш и т и н а ш у 

гато таких, які д у м а ю т ь , що 
це ще не с в ідповідний час" 
- - говорпв він. З г о д о м д о д а в 
він свою в л а с н у о п і н і ю : 
, ,Наполеон колись 
щ о силу не дається 
ба с а м о м у з д о б у т и ! " Один із 
кл івлендських українців ін­
ф о р м у в а в , що патріярх при­
меншив би с и л у в а т і к а н с ь ­
кої 

висловив у з а к л ю ч н о м у сло– і Ц е р к в у П а т р і а р х а л ь н и м ус– 
ві до української г р о м а д и | хроем. 

Д е с я т и л і т н є перебування 
В а ш о г о Б л а ж е н с т в а на волі 
виявило у вашій многогран– 
ній діяльності поднвуг ідну 
інціятиву, динамічність та 
наполегливість, воно доко­
рінно змінило наші ідеї, ду­
мання і пляни, ми „не без­
батченки", за нами цілі 
століття світлих поколінь, 

кістю н силою клівлендської 
громади й вірить, щ о вона, 
пропорційно д о своїх сил, 
з у м і є створити тривкі варто– 

сказав , CTj в осередку свого поселен– 
” ня. „Церков у вас гарних 

доволі . А л е от чуто, щ о пла­
нуйте б у д о в у Д о м у Молоді , 
- а це незвичайно в а ж л и в а 
справа. Б у д у й т е цей д ім, 

кури, яка с адмшістра– і T B O p j T b п р и ньому музей , 
тнвним рам'ям Католицько ї б ібл іотеку , р о з б у д о в у й т е рі– 
Церкви. З г і д н о з д е я к и м и д н е мистецтво, щ о б к о ж е н , 
ш ф о р м а ш я м н . члени курі ї ! х т о в в і н д е д о цієї буд івлі , 
п р о б у в а л и не допустити д о ; з б а г н у в н а ш у історію, н а ш у 
ЦІЄЇ п о д о р о ж і кардинала , І к у л ь т у р у Ч у ю нар ікання. 
К о л и з а п и т а н о його про су– щ о в н а ш е ц е р К о в н е життя 
перечності з Ватнканом, він 
заявив, щ о вони багато пере­
б ільшені , н і ж насправді . По– 
с у д ж у в а н и н в д и п л о м а т и ч ­
ності своїх в ідповідей , 8 1 -
л ітній к а р д и н а л посміхнув­
ся і зак інчив п о - у к р а ї н с ь к и : 
„Він сказав , щ о це перший 
к о м п л і м е н т на а д р е с у його 
д и п л о м а т и ч н о с т и " — пояс­
нив п е р е к л а д а ч . " 

Святогний бенкет 
на пошану їх Блаженства 

вводиться тут двомовність. 
Не д іліть на двоє, бо цим не 
з а д о в о л и т е ні одних , ні дру­
г и х — молодим треба пере­
дати свос, в цілості -— і в 
цьому б а ж а ю вам у с п і х і в ! " 

П р о г р а м у цієї б а г а т о л ю д ­
ної імпрези закінчив х о р 
„Дніпро" , виконуючи „Мо­
литву" із опери С. Гулака– 
Лртемовського „ З а п о р о ж е ц ь 
за Д у н а є м " , із сольо Ю. О– 
рншкевича і Ю. Полянсько– 
го. 

великих культурно-релігій– 
І И Х надбань, світлих поста– 
гей, невмирущих традицій І 
народного вияву. 

П і д проводом В а ш о г о Б л а ­
женства н а ш а церква вийш­
ла н а новий ш л я х , набирає 
нового змісту, — завертає до 
давн іх історичних прав тра­
дицій , , виявила б а ж а н н я са­
ма с о б о ю управляти. 

Вправді на т о м у ш л я х у , 
той великий похід , н а чолі 
якого стоїть В а ж е Б л а ж е н ­
ство, сповільняють і у т р у д ­
нюють неприхильні нам віт­
ри, а л е збити його з дороги 
і завернути в ж е сьогодні ні­
хто не в силі . Сьогодні той 
ш л я х став простішим, ш и р ­
шим і яснішим і п о ньому 
вірні У К Ц е р к в и п ід прово­
дом В а ш о г о Блаженства , 
під проводом н а ш и х В л а д и к 
і в ірного священства — пі­
дуть об 'єднано п о вс іх пере­
ш к о д а х д о наміченої мети — 
Патріархату . 

Я невимовно радий і щас­
ливий, щ о в нинішній свято­
чній стрічі, м о ж у вітати В а ­
ше Б л а ж е н с т в о в ід всіх тут 
присутніх і від тих, щ о не 
мали можливости особисто 
с ю д и -прибути, від Громадян 
тут р о д ж е н и х і новоприбу­
л и х , від тих, які вірно і не ­
похитно стоять і віддані ве­
л и к и м з а д у м а м В а ш о г о Бла­
женства і від тих, які щ е 
вповні не усвідомили тої ве­
ликої історичної хвилини, я– 
кою нас над ілило Б о ж е Про­
видіння. 

З глибини н а ш и х д у ш і 
н а ш и х сердець у великій си­
нівській любові і пошані — 
запевняємо, щ о всюди і зав­
ж д и б у д е м о вірні тим вели­
ким ідеалам і плянам, які 
В а ш е Б л а ж е н с т в о намітили 
д л я своєї Ц е р к в и і Народу . 

Молимо Всевишнього , щ о б 
наділив В а ш е Б л а ж е н с т в о 
с и л о ю і здоров'ям т а благо­
словив усі В а ш і . з а д у м и і 
пляни. Н а многая літа, В л а ­
дико — В л а д и к , наш Патрі­
а р ш е ! 

ВІДІИШПИ ЗВІД НАС 
ШПСОЛЛ ІІЕЛЕЩА”К, члеаі 

УНС ВСдд. 427 км. 1. франка 
в От. Кетерянс, ОЮг„ Кана­
ді, помер 2S грудня Ш В р. 
на 74 р. ж. Нар. в с. Малзсо– 
ашчї. пов. Перемишль І отав 
членом УНС в! UM4 р. Поли­
шив у смутку приятелів та 
сшайомнх. .Похорон відбувся 
Яв грудня м. р. на цвинтарі 
Victoria Lawn, St. CaUwuinee, 
Oat., Canada. 

Вічна Пому Пам'ять! 
П . ДакСв, оекр. 

АНІІА М У Щ І Ш К А , чдеаяка 
УНИЗ ВІда. 838 Б-ва. св. Ва­
силів у Філадельфії, Па. , по­
мерла 28 грудня 1972 р . н а 
75 р. ж. Нар. в с. Щадне, по­
віт Ласько, І стала члеккшо 
УНС в 1Я29 р. Полишила в 
содому енна Олексу, доньку 
Марію, в внуків та 8 правлу– 
Kte. Похорон відбувся 3 січ­
ня 1973 р. на цршггарі св. 
.Марії у Філадельфії, Па. 

(ВГлна їй Пам'ять! 
С. Лупацій, секр. 

Мгр. МИХЛОЯО Д У Ж І Ш -
член УНС ВЦдд. 292 Б^ва св. 
Ь Хрестителя в Детройті, 
Man, делегат 1 заступник 
яредс . па КонвешіДі УНС, по­
м е р 26 січня ц. р. на 65 р. ж. 
Отав членом УНС в I960 р. 
Полишив у смужку дружину 
Теофілію. доньку Тамару, 2 
братів, сестру і 2 оиуккв. По­
хорон и!дС(уася 29 січня 1973 
р. на цвинтарі St. Hedwig, 
Dearborn Ht`iRhtK, Mich. 

(Вічна Лому Пам'ять! 
Н. Феррос, секр. 

в 1943 р. Полишив у езяугаку 
доньку Оцію, 2 внуків і сест­
ру. Похорон яйдб(увся 29 евч– 
ин ц. р . на цвкигарі св. Ан­
дрія в В а а а д Бруку, Я . Д ж . 

Вічна Йому Пам'ять! 
В. Паливор , секр. 

МИХАЛЛО МАИСУШ, член 
УНС Відд . 471 їм. Т. Чуп­
ринки в Моїсгреалі, Канада, 
помер 18 січня 1973 р. на 51 
р. ж. Отав Членом УНСоюоу 
в 1961 р. Полишив у смутку 
дружину ПараскеВію, дйгеа: 
BJpy, Мирославу 1 Орегота. 
Похорон Відбувся 20 січня ц. 
р. на цвинтарі Mount Royal 
в Монтреалі, Канада. . 

В ічна Йому Пам'ять! 
V. Отефавиок, секр. 

Д О Д О Г Л Я Д У ДИТИНИ 
(ВАВУ SITTER) 

І Д Л Я !ПОМОЧІ МАТЕЗРІ 
Побажано студентку гайскул 

або коледж^'. 
Телефонувати вечорами: 

(212) Т24-М1Г 

ШУКАЮ 
ПРШПЩЕННЯ 

житлове або торговельне, ва 
першому поверсі, 2-3 або 4 
кімнатне, ва 7-ій, 8-ій або 9HW 
аул. а. місті Ню Норку. Пону­

ки прошу подавати: 
теля. 228-2976 

після 6-ої години веч. 

ІРАЯТМІМТ STOM 
4а к. 7th at . 

t Ц-ЯіМВ. Vew Yofk.10008 
^УКРАЇНА" КиннклоііедЗя 

. для Молоді, дол^ 15,00. -

^ Різне 
МФФФФФФФФ+ЛЛЮ+О+'Ч'0' 'г^' 

MEMORIAL DAY 

СТЕПАН ПАНЬКаВ - член 
УНС Відд . 379 Б-ва св. Ю р ж 
в Чикаго, Ілл., помер 17 січ­
ня 1973 р. на 86 р. ж. Нар. в 
с Гаї Нижні , пов. Дрогавнч 
І став членом УНС в 1938 р. 
Полишив у смутку дотжюгу 
Софію, дії той та 5 внунш. По­
хорон лйдбувся 20 січня ц. р. 
ва цвинтарі св. Мнколая в 
Leyden Township, 111. 

Вічна Йому Пам'ять! 
М. Семхів, секр. 

Ю А Н ТЕСЛЯ; член УКСоюзу 
В \дд . 20І їм. о. А . Гончарен­
ка в Н ю Порку, Н. П., помер 
27. оХня 1973 р. на 75 р. ж. 
Нар. в с. Ляцьке, пов. Добро– 
мнль 1 став членом УНСоюоу. 

lAfWUWWWWWVWWWWWVW 

У П Р О В І Н Ц П У Т Т А Р П Р А Д А Ш В Ш Д П З П Ш У Л О 
коло ЗО осіб у стрілянині поміж д е р ж а в н и м військом та 
місцевою д о п о м і ж н о ю поліцією. Ч л е н и тісї поліції демон­
стрували проти поганої винагороди і проти п о г а н и х умов 
праці. Студенти приєдналися до демонстрантів. Військо 
хот іло роззброїти поліціянтів і з . ц ь о г о приводу п р и й ш л о 
до збройної сутички. 

Прощання їх Блаженства Т о г о ж д н я в годині 7-ій 
вечора в авдиторі ї , .Конвсн– 
ш е н Сентер" розпочався свя– | у ч е т ш ф , п травня, о го– 
точннп бенкет н а п о ш а н у ї х ; д и н і 9 . і й р а н к у і 'в м а т і р Н і й 
Б л а ж е н с т в а . : ц е р к в і с н Петра й Павла . 

П р о г р а м у розпочав х о р j що була здпигнена першими 
„ Д н і п р о " під у п р а в о ю Є. Са– і нашими поселенцями в Ога– 
довського м о л и т в о ю „ О т ч е ; " 0 в 1 6 1 0 Р01^ з ібралось бі­

ля сім соток мирян, які при­
були , щоб попроїцпти ї х 

Увага! Увага! ДОБРА НАГОДА 
В ГОРАХ Є Н А П Р О Д А Ж 

LYTWYN MARKET в КЕРГОНВООН, Н. И. 
І 

Також ПОСІЛІСТЬ в КБРГОНКСОШ 
при Fordmoore Rd, коло самої Союзівки - в д ім і б апар– 
таментовий будинок (2 роки старнп), на 4 акрах землі. 
Все є вннаамлено. Продасться разом зі склепом або 

окремо. 
PETRO LYTWYN - Kerhonkson, N.Y. 

Тел. (914) 626-71S0 або Є26-7612 

вітання їх Б л а ж е н с т в а , Блаженство . На п р е в е л и к и й ! 

наїп". Голова Церковно-Гро– 
мадського Комітету д л я прн– 

Клівленді , отець ш а м б е л я н І ж а л ь - : ' м ш н ' щ о І х зробле– І 
Д м и т р о Гресько. в і д к р и в ! " 0 в останній хвилині , уне– 
бенкет вступним словом, пв– і м о ж л и в н л и Б л а ж е н н і ш о м у 
р е д а ю ч и провід над імпре–! благословити цей збір ми– j 
з о ю товстмайстрові в е ч о р а , ' Ранства . п р и в ' я з а н о г о до об - | 
д-рові Михайлові Панові . І РЯ^У й традицій рідної Цер– 
Г о л о в н о ю атракцією в с т у п - і к в и - В а Д H U X - ^ е раніше, ne - j 
ної частини програми б у в ! Редано ї х Б л а ж е н с т в у в д а р і ' 
. .Привітальним хоровід". щ о , інкрустований гуцульський 
його виконали юначки ІІ.іа– х Р е с т -
сту й СУМА, під проводом; Після С л у ж б и Б о ж о ї в 
В о л о д и м и р а Кавкн. Незви– | церкві св. А н д р е я у Пармі. 
ч а й н о вдало підібрана иісня–; місцеві отці душпастнр і , се– 
вескянка і стилевий у к л а д СТрИ - вчительки й члени 
х о р о в о д у ввели присутніх у Церковно - Г р о мадського 
Відповідний до хвилини наст Комітету с у п р о в о д и л и їх 
рій. В іс імдесят її одна пла– Б л а ж е н с т в о на л є т овище 
стунка її сумівка, які снмво–! „Гопкінс", де він, поблагос– 
ЛІзували вісімдесят її один ловивши, попроїдався з усі– 
рік творчого життя Блажен– ми перед від'їздом до Піттс– 
н ішого . з поклоном склада– бургу . 
л н у ного стіп троянди чо– Минають дні - але хвиля 
тирьох барв, щ о символізу– великого д у х о в о г о піднесен– 
валн етапи ного ж и т т я : 18 нл із незабутн іх днів 15-17 
б л і д о - р о ж е в и х о з н а ч а л и ю– травня 1973 року не промн– 

КНИЖКОВИЙ 
ІНАК 

Ш Е С Т И Д Е С Я Т Н И К І В 
Резюме англійською, еспанською, ні­
мецькою і французькою мовами. 110 
репродукцій одно– й багато кольорових 
Ц мистців. 30^ ст. Ціна 15 дол. 8vobo-
da, P.O. Box З.',б, Jersey City, N.J. 07S0S. 

Най.пдтппІ 
ДАРУНКИ 

КРЕВНИМ 
в СССР 

МОТОЦИКЛІ, холо– 
ДІЛЬНИКИ, МАШИ­
НИ ДО ПРАННЯ, ТЕ– 
ЛЕВІ.Ш, ФОТОАПА­
РАТИ, МАШИНИ ДО 

ШИТТЯ, МЕБЛІ. 
Також одяг, матерії, хутра, 
годинники і харчовії про­
дукти. 
Нові моделі atrroMotV.tin: 
Zhiguli VAZ-2101 SS520.00 
ZhlgnU VAZ-2102 ^S881JJ5 

Stat ion Wagon 
ZhiRuli VAZ-2103 64OS(U50 

New Model 
Modfcvtteh 408-IE 53285.00 
Moekvitoh 412-IE J8570.00 
Zaporozbete ZAZ-968 

52260.00 
ПОД.4ІРОПФТС, шак. -
ЦЕ ОДИН(ХКА фгтяа 
ЗОА. ява витвлаг. ДЕИРТН– 
ФПСЛТИ Д А Р У И К Ш череп 
ШГБІІПІОСІГЛТОРГ О т 
жадного иосвреамндтва, 
баїасів і т. д . 
ІІОДАРОГ1ФТС, ППС. -
ОДИНОКА фірма в ЗіОА 
яка п-ровадегь свідеящію 
доітави. згідно з іх умовою 
і ВНЕППЇО(СІІЛТОРГОМ. 
Для вигоди наших покуп­
ців,: замовляти можна в 
кожній з наших філій: 

Globe Parcel Service, Inc. 
723 Walnut Street 

Philadelphia, Pa. 19106 
Package Expreee A Travel 

Agency 
1776 Broadway 

N e w York, N.Y. 10019 
Cosmos Parcels Express 

Corp. 
488 Madison Avenue 

N e w York, N.Y. 10022 
або прямо в нашіім 

головнім бюрі 

PODAROGIFTS, 
INC. 

240 Fifth Avenue 
(Between 27th and 28th Sts . ) 

N e w York, N.Y. tOOOl 
TeL: (212) 685-4587 

w w w w v w w w w w v w t 

Е В Г Б Ш Я ЛЕВІЩЬКА, член­
на УНС В:дд. 861 T-sa ДіиО –̂ 
тер а Ніо Норку, Н. П., по­
мерла 4 лютого 1973 р. на 
68 р. ж. Нар. в Бориславі 
Україна 1 стала членкою УН– 
Соїосіу в 1951 р. ІІо.пшшла в 
смутку мужа Ромаїна, 2 ся– 
нав. Похорон п'Диуа-.чі 7 лю­
того ц. р. на цвинтарі он. Ан­
дрія в Башгд Бруку, Н. Д ж . 

Вічна їй Пам'ять! 
В. Вншнваоїкй, секр. 

"фЬмА ПАІВЛЮ(К, член УКС 
Вчдд. 241 їм. І. Фірвпвса в Віун– 
сакет, Р . Ай., помер 1 люто­
го ц. р. на 92 р. ж. Нар. в С 
Лещава, Україна. Полишив 
у смутку 3 доньки: Огеллу, 
Аіпгу І Джевеві , 6 HH(V^AB І 8 
прашіукіа. Похорон вЦ5упі-л 
З и о т о г о 1973 р. на умрайі– 
ськ'м н)ввпгарі в Віаяїопе, 
Маяв. 

Bi`ma Йому Пам'ять! 
Джаяет Бардел, секр. 

Д О ВИНАИМУ 

2 МЕШКАННЯ 
ДО ВИНАНШУ 

1 — 5 -кімн. 1 4 КІІШ. 

при 835 Stuyvesant Avenue 
Irvington, N J . 07111 

Тел. д о п. Теодора Головатого 
372-7709 

МС CORRY BROTHERS 
Funeral Home 

780 Anderson Avenue 
Cliff side Park, N Л. 
VINCENT P. MS 

Vincent P . McCorry, Pree. 
Edward H. Becker, Mgr. 

Call: (201) 945-1220 

REAL E S T A T E 

ХОЧЕТЕ продати 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК, ВИЗНЕС, З Е М Л Ю 
звертайтеся д о 

УКРАЇНСЬКОЇ ФГРМИ 
GEMINI REAL E S T A T E CO. 

88 - - Second Avenue 
N e w York, N.Y. Tel.: 477-Є400 

НА ПРОДАЖ 
ІпРОД. дам 

в ІСЕРГОНКООШ, н . и. 
З спальні, модерна іранча. 

S28.000. 
Тел.і (914) 626-7859 

и Farms ft Country Homes в 

Україшсе BHCMJUwee Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICt 
1412nd Avenue, New York City 

TeL; (212) 475-7480 
В И С И Л А Є П А Ч К И 

8 ОДЯГОМ 1 ХАРЧАМИ а 
УКРАЇНУ і д о СССР. Масно 
ва складі асе потрібне д о ви­
силки. Посилаємо тавоав РУБ­
ЛЕВІ ЦЕРТИФІКАТИ 1 прий­
маємо ПАЧКИ д о ПОЛЬЩІ 
(також вживані речі) . Уряд, 
години: від поиед. д о суботи 
8:30 — 6:00 веч. В неділю від 

10 д о 2 по пол. 

НАПРАВИҐ 
ТЕЛЕВІЗІЙ 

КОЛЬОРОВІ. З В И Ч А Й Н І 
ГРИГОРШ ХОІУЛА 

27 Rich St. IrvlngtoB, NJT. 

Тел. 874-4Ш 
ДІМ на ПРОДАЖ 

в НЮАРКУ, Н. Дж. 
Околиця укр. церкви 'св. Іва­
на, 6 кімнат, в доск. СГАШІ. мо­
дерна кухня і лазннчка, вкл. 
килими -від стіни д о стіни. По­

міркована ціна. 
Теж. 374-099Ь ч–. ' ' 

НАПЕР АІІП 
ПОСІЛОСТІ 

ВСІХ 
РОДІВ 

КОРР of KERHONKSON, НЛ 
(914) 626-7500 

FOR S A L E 

НА ПРОДАЖ 
Contemporary bedroom'set 

double bed) 5225.00 
Rock Maple bedroom set 

(Single bed) 170.00 
Dining room set 

(4 chairs) 670.00 
3 Vacuum cleaners, hair dryer, 
boy's bicycle (Schwinn) chairs, 

lamps, etc. 
Tel.: 371-7844 

ДО ВИНАИМУ. 
ТРИ (З) КЛЕПАТИ 
на АСТОРП. Я . И. 

30-та вулиця. 
2 доросли особи. 
Телефонувати -

(212) 392-4015 

ДО В И Н А И М У 
в Джерзі Ситі. 2V4. З і Щ 
KLMHT. АЛАРТМЕНТ 

Будинок в віїгдою. кахлев". 
лазнкчкн, навпроти укр. кат. 
школи — 546 Bergen Avenue 

Jersey City. N. J. 
Тел.: 

-. 451-3396 or 432-5879 

БОНҐАЛА 
ДО В И Н А И М У В ОКОЛИЦІ 
ГАНТЕРУ. 10 ХВ. В І Д УКР. 

Ц Е Р К В И . 

Тел. (212) 358-8521 
(212) 458-0717 

Увага! Увага! 
СУПЕРШТЕНЛЕНТ 

Надавнчаїша нагода, яка 
трапляється рідко бути'влас­
ником великого бу^лцку н а 
добрих і легкігх умовАс '3 та­
кої нагоди 5 років тому назад , 
скористався один українець і 

тепер с багатою людиною. 
Тел. (212) 499-0508 

Bast 5th Street New York, N.Y. 
Влиз. 2-ої Авеню 
5 ПОВЕРХІВ 

З ПОВНИМИ ЛЛЯІІИЧКАМИ 
Мосяжій рури, ч. 4 олива, 10-5 
кімн. апартаментів. І апарт. 
- рент S15.000. Ціна 570.000. 
Тел. Рассіопе (212) OR 7-7120 

First Avenue, New York, N.Y. 

4 ПАРЦЕЛІ 
Відповідні д л я кожного комер– 
сіиного вжитку. Зовсім очи­
щені. Можна зараз зайняти. 

5175.000. 
Тел.: Рассіопе (21Z\^Br1-ll20 

|| Funeral Directors || 

Theodore WOLINNlN,lnc. 
Директор' 

Похоронного Заведеная 
12S Bast 7th Street 

N E W YORK. N.YV 100ft 
Tel.: GR 5- l iST 

СОЛІДНА ОБСУГУГА 

М?яео і ковбасні вироби 
ва .німецьким виробом д л я смакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАИЛШША 

дху найліпше люблять господиві 1 цілі родини. 
Зайдіть д о найближчої крамниці KARL КНМОВВ 

KARL БНМЖВ 
PORK STORES 

Головна храмняця: 
63-55 / r e s h Pond Road Ridgewood - Brooldyn, N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Иорку і поьо. містом. 

XXXZXXTZXJTXXllZXXTXrZXJCXXXXTXXXXXZXXXXTLZXXT и 

Гаряче літо вже близької 
в цілому стани ню ДЖЕРЗІ УКРАЇНСЬКА 

Е Л Е К Т Р И Ч Н А П І С Т А Л Я І Щ Ш А ФІРМА 

E x p e r t E lec tr i ca l S e r v i c e 
інсталює лінії 2Ж0 вольтів, - окремі лйгії д л я охолоджу­
вання та всякі елекрігчпі доповненая в мешканевях д о ­
мах, установах, склепах, фабриках. Продаємо та Іагста– 
люсмо охолоджувачі фірм: Chrysler, Fodders, Philco, 

Westinghouse т а imni. 
Поради й оцінки безкоштовно. 

Тел. (201) 374-1807 Влаоннх О. ГОЛІПІСЬКІІП 

Нема то як на CO ЮЗ ІВ Ц І ! 

СОЮЗІВКА– 

ВІСТЬ, 36 б ілих — роки свя­
щенства. 18 б а г р я н и х — ро­
ки каторги б ув 'язнення н 
останніх 10, - світлої барви, 

нас. Такі історичні хвилини 
вічно житимуть в громаді, 
яка високо цінить духові 
вартості, ними живе , їх пле– 

з о б р а ж у в а ш 10 років на j кас н б а ж а є їх повік зберег– 
свободі. з черги слідували ти. 
привіти представників вла–' (с .м.б.) 

Х1ХХХХХХХХХІТХХТХТТТТТТХТХТХТХТТТ1 
УКРАЇНСЬКА СВІТЛИЧКА ДОПОМАГАЄ БАТЬКАМ 

ВИХОВУВАТИ ДИТИНУ. 
mmmmrmnzu 

(ммймммммммммжмммнмямшммжтпшммшш:5 ж 

НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ НА 
' ТХ)В.\РИСЬКІ З'ЇЗДИ 
” ВЕСІЛЛЯ 
' БЕНКЕТИ 
- ЗАБАВИ і т. д. 

До диспозиції охолоджувана велика І 
заля, відновлені кімнати, смачна 
кухня. 

КОРИСТАИТЕ 3 гЙгОДИ– 
Замовляйте заздалегідь, щоб дістати 

бажану дату. 

UKRAINIAN NATIONAL ASS'N ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 
Тел. (914) 626-5641 
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ВСІХ К Р А Ї Н ЕВРОПИ 
`^vj 

Цього року, як в минулому, 

SCOPE TRAVEL AGENCY 
має цікаві подорожі до всіх країн Европн. Про 
повні дані цих подорожей, звертайтеся до нашо­
го бюра сьогодні, то безкоштовно також отрима­

єте нашу популярну карту (малу) України. 

ДМИТРО І МАРІЯ ГОРБАИ 

SCOPE TRAVEL AGENCY 
192 - 12 Northern Blvd. 
FLUSHING, N. Y. 11358 
Phone (212) 357-5400 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕШШВ 

Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN. 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА. 

PETER JAREffii 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

SINKOWSKY 
FUNERAL SERVICE 

8362 Boston Rd. 
N E W YORK. N.Yt, 10469 

Tel.: Й63-2-П5 
Директор ЇЇОСИФ 

С Е К К О В С Ь К И И 
Завідуй влаштуванням по­
хоронів в каплицях - поло­
жених в "кожнім район) 
міста, Похорони по ' міні– 

мальпих пінах. 

^ ; 

LYTWYM b LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і „ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere In New.Jersey . 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, NJ. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555^ 

в м а м м а а М м и и ш 

Марта Капдюк Леся Баранська 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely А ' 
A I R CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціпи приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку-в родині, 
кличте, як в день, таж 1 

В НОЧІ чг ч 

WILUAM Ft 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Stoat 
(cor. Warren Street^ 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 


